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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

05.06.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/06/05/iryna-vereshhuk-osvichena-molod-ye-

vazhlyvym-faktorom-reintegracziyi-deokupovanyh-

terytorij/?utm_source=mainnews&utm_medium=article&utm_campaign=trafics

ource 

Ірина Верещук: Освічена молодь є важливим фактором реінтеграції 

деокупованих територій 

Під головуванням Віцепрем’єр-міністра Ірини Верещук відбулася 

нарада щодо роботи закладів освіти, релокованих із ТОТ. 

В обговоренні взяли участь Міністр освіти і науки Оксен Лісовий, голова 

Комітету Верховної Ради з питань освіти, науки та інновацій Сергій Бабак, 

представники Офісу Президента, Міністерства фінансів, Міністерства 

економіки, а також керівники переміщених закладів освіти. 

Йшлося про необхідність забезпечити на державному рівні підтримку 

релокованих закладів освіти. Зокрема, відновити для них фіксовані обсяги 

державного замовлення. Це стимулюватиме студентів вступати в такі заклади. 

Ефективно спрацювала постанова про переведення на місця 

держзамовлення студентів із ТОТ та внутрішніх переселенців. Проте 

актуальним залишається питання розширення можливостей для вступу на 

навчання за кошти держбюджету абітурієнтів із ТОТ, переконана очільниця 

Мінреінтеграції. 

Одним із ключових завдань, які потрібно буде вирішувати одразу після 

деокупації, є відновлення матеріально-технічної бази таких освітніх закладів і 

повернення до них викладачів. 

Адже саме академічна спільнота має стати осередком для освітньої та 

культурної реінтеграції. І саме освічена молодь закладе потенціал для 

відновлення та розвитку звільнених регіонів, наголосила Віцепрем’єрка. 

«Наше завдання – забезпечити більш тісну комунікацію між Урядом та 

релокованими закладами освіти. Тільки такий формат допоможе краще 

визначити проблематику та почати її вирішувати. Ми маємо вже зараз 

готуватися до відродження життя на ТОТ після їх деокупації. В тому числі й у 

сфері освіти. Майбутнє вільної України я бачу за освіченою молоддю», – 

резюмувала Ірина Верещук. 

 

*** 
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Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/06/06/vidbulos-ekstrene-zasidannya-

koordynaczijnogo-shtabu-z-pytan-provedennya-obovyazkovoyi-evakuacziyi-

naselennya/?utm_source=mainnews&utm_medium=article&utm_campaign=tra

ficsource 

Відбулось екстрене засідання Координаційного штабу з питань 

проведення обов’язкової евакуації населення 

Віцепрем’єр Ірина Верещук провела позачергове засідання Коордштабу 

з питань евакуації населення в умовах воєнного стану. Була обговорена 

безпекова та гуманітарна ситуація на Херсонщині у зв’язку з підривом 

Каховської ГЕС. 

Очільник Херсонської ОВА Олександр Прокудін повідомив, що 

ситуація з евакуацією наразі контрольована. Всього евакуйовано понад 1300 

людей, серед них є люди, які потребують особливого догляду. Так, Вінницька 

та Хмельницька області приймуть і розмістять маломобільних осіб. 

Всім евакуйованим буде виплачена фінансова допомога у розмірі 2 тис. 

гривень на дорослого і 3 тис. гривень на дітей віком до 18 років й осіб з 

інвалідністю. Та решта передбачених державою соціальних виплат. 

Важливим також є питання надання гуманітарної допомоги й доставки 

питної води на постраждалі території. Задля вирішення цих питань у межах 

роботи Коордштабу вдалося об’єднати міжнародних донорів та гуманітарних 

операторів. Їх представники запевнили, що забезпечать необхідний обсяг 

питної води та буріння свердловин. 

«Завдяки досвіду роботи Коордштабу сьогодні нам вдалося швидко 

вирішити нагальні питання. Це демонструє, що злагоджена координація дій 

влади та міжнародних організацій допомагає рятувати життя людей. Наша 

єдність демонструє ворогу, що він не досяг своєї цілі, що б він не робив – його 

чекає поразка. А нас – перемога», – наголосила Ірина Верещук. 

Постраждалі від підтоплень можуть звертатися за допомогою на гарячу 

лінію Херсонської ОВА за телефоном: 0 800 330 951 або (091) 481-78-45. 

Гаряча лінія Херсонської МВА: (050) 040-44-24, (098) 958-17-90. 

Порятунок тварин: ecodepartment1@ukr.net, (050) 943-36-35 або (096) 

348-80-70. 

Гаряча лінія Уповноваженого зі зниклих безвісти: 0 800 339 247. 

Гаряча лінія кризового реагування Мінреінтеграції: 15-48. 

 

*** 

 

05.06.2023 
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територій України 

https://minre.gov.ua/2023/06/09/malomobilnym-meshkanczyam-

hersonshhyny-krashhe-perechekaty-u-bezpechnyh-regionah/ 



Маломобільним мешканцям Херсонщини краще перечекати у 

безпечних регіонах 

Під час прямого включення на телеканалі ICTV Віцепрем’єр-міністр 

Ірина Верещук закликала літніх, маломобільних і хворих людей тимчасово 

залишити зону лиха, спричиненого катастрофою на Каховській ГЕС. 

За словами Віцепрем’єрки, гуманітарна криза на Херсонщині ще не 

закінчилась і попереду нас чекають серйозні виклики. І це не лише вода, а й 

наслідки, спричинені нею. Серед іншого йдеться про санітарно-

епідеміологічну ситуацію, мінну небезпеку та багато інших чинників. 

«Я прошу людей, які перебувають в епіцентрі катастрофи, 

евакуюватись. Особливо маломобільних, старших і хворих людей. Потрібно 

перечекати, поки буде подолано наслідки й ситуація повністю стабілізується», 

– резюмувала Ірина Верещук. 

Нагадуємо, постраждалі від підтоплень можуть звертатися за 

допомогою на гарячу лінію Херсонської ОВА за телефонами: 0 800 330 951, 

(091) 481-78-45. Або ж телефонувати за номером гарячої лінії кризового 

реагування Мінреінтеграції: 15-48. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/yak-oformyty-dytyni-zakordonnyi-pasport-z-

inozemnym-svidotstvom-pro-narodzhennia 

Як оформити дитині закордонний паспорт з іноземним свідоцтвом 

про народження 

Після початку повномасштабної війни в Україні мільйони наших 

громадян були змушені покинути рідні домівки та виїхати за кордон. Серед 

них було чимало вагітних жінок, які народили діток уже в інших країнах. Тож 

наразі у них виникає чимало запитань щодо документів для малят. 

Пропонуємо Вам відповіді на актуальні питання, які стосуються саме 

документування дітей, народжених за кордоном. 

Чи можна без повернення в Україну оформити закордонний паспорт 

дитині, яка народилась за кордоном? - Так. Для цього важливо знати наступне: 

 Де можна отримати послугу? - За кордоном оформити закордонний 

паспорт можна в центрах «Паспортний сервіс» та в закордонних 

дипломатичних установах. 

 Що робити, якщо паспорт матері протерміновано або не вклеєна 

фотокартка? - В такому разі можна одночасного оформити ID-картку 

мамі та закордонний паспорт дитині. Для цього за кордоном потрібно 

звертатися саме до центрів «Паспортний сервіс». 

 Що робити, якщо батько іноземець? - В такому разі потрібно 

звернутися до закордонної дипломатичної установи для отримання 

довідки про реєстрацію особи громадянином України. Термін 



оформлення – 3 місяці. Потім з цією довідкою оформити паспорт 

можна і в ЗДУ, і в центрах «Паспортний сервіс». 

 Що робити з іноземним свідоцтвом про народження? - Потрібно 

зробити офіційний переклад та завірити його нотаріально. Також для 

легалізації свідоцтво може потребувати проставлення апостиля, 

якщо інше не передбачено законом або міжнародним договором 

України, згідно з Законом України «Про міжнародне приватне 

право». 

 Дитину обов’язково брати із собою? - Не обов’язково, але в такому 

разі потрібно мати із собою фото дитини 10х15см для внесення 

відцифрованого образу обличчя. Таке фото має відповідати ряду 

вимог. 

 Яка вартість оформлення? - Вартість дитячого закордонного така 

сама, як і дорослого. В підрозділах Міграційної служби це 856 грн 

або 1496 грн (в залежності від терміновості). Центри «Паспортний 

сервіс» додатково стягують збір за сервісні послуги підприємства, 

який різниться в залежності від країни. 

 

*** 
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Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/u-travni-na-hariachi-linii-minreintehratsii-

nadiishlo-blyzko-75-tysiach-zvernen 

У травні на гарячі лінії Мінреінтеграції надійшло близько 75 тисяч 

звернень 

У травні на гарячі лінії Мінреінтеграції надійшло близько 75 тисяч 

звернень. Наразі це рекордна кількість звернень до кол-центру Мінреінтеграції 

за місяць. Йдеться про дзвінки та повідомлення на гарячу лінію з кризових 

питань, гарячу лінію Уповноваженого з питань ВПО та гарячу лінію 

Уповноваженого зі зниклих безвісти. 

Зокрема, оператори гарячої лінії з кризових питань у травні опрацювали 

більш як 35 тисяч дзвінків. Також вони надали відповіді на понад 2 тисячі 

звернень, які надійшли за цей час через месенджери. 

Крім того, протягом минулого місяця співробітники кол-центру 

Мінреінтеграції прийняли більш ніж 17 тисяч дзвінків на гарячу лінію 

Уповноваженого з питань внутрішньо переміщених осіб. 

На гарячу лінію Уповноваженого зі зниклих безвісти у травні надійшло 

майже 20 тисяч звернень. З них – більш як 10 тисяч дзвінків і понад 9 тисяч 

повідомлень у месенджерах. 

Нагадаємо, зателефонувати на гарячу лінію з кризового реагування 

можна за коротким номером: 15-48. Або написати у месенджери 

WhatsApp/Telegram/Viber на номер: (096) 078-84-33. 

 



Звернутися на гарячу лінію Уповноваженого з питань ВПО можна за 

телефоном: (066) 813-62-39. 

 

*** 
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Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/ombudsman-zaklikav-

nimechchinu-provesti-operativne-rozsliduvannya-shchodo-pozhezhi-u-pritulku-

dlya-ukrayinskih-bizhenciv-de-zaginula-ditina 

Омбудсман закликав Німеччину провести оперативне розслідування 

щодо пожежі у притулку для українських біженців, де загинула дитина 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро 

Лубінець відреагував на пожежу, яка сталася у будинку, де проживають 

українці, які отримали прихисток в Німеччині, та закликав німецьких 

правоохоронців провести неупереджене і оперативне розслідування. 

Як стало відомо, пожежа спалахнула вранці 4 червня 2023 року у 

будинку, розташованому в місті Апольда, що на сході федеральної землі 

Тюрингія Німеччини. 

На момент надзвичайної ситуації в притулку для біженців були 

зареєстровані 245 людей із Афганістану, Сирії та України. Водночас, як 

повідомляє керівник регіонального міністерства внутрішніх справ у 

федеральній землі Тюрінгія Георг Майєр, при пожежі загинула дитина з 

України. 

«Висловлюю глибоку стурбованість щодо ситуації, яка виникла на 

федеральних землях Тюрингії та закликаю владу і правоохоронні органи 

Німеччини провести повне, неупереджене та швидке розслідування 

зазначеного факту, а також розглянути можливість переселення українців з 

притулку для біженців до більш безпечного місця», - закликав Омбудсман 

України. 

Крім того, з огляду на те, що подібні ситуації виникають вже не вперше, 

Уповноважений вважає за доцільне відпрацювати системні рішення щодо 

забезпечення безпеки місць проживання українських громадян, які 

проживають у Німеччині. 

«Закликаю до об’єднання зусиль зі встановлення всіх деталей згаданого 

вище інциденту та прошу залучити до вказаної роботи представників 

Посольства України у Федеративній Республіці Німеччина, що буде націлене 

на інформування родин українських громадян про поточний стан ситуації», - 

зазначив Дмитро Лубінець. 

Омбудсман України нагадав, що людина, її життя і здоров'я є найвищою 

соціальною цінністю. 

«Саме тому, з метою подальшого уникнення надзвичайних ситуацій, 

зокрема у країнах Європейського Союзу, та забезпечення стабільних і 

безпечних умов для українців у ЄС, як Омбудсман України звертаюся до 

урядів країн Європейського Союзу із закликом до надання безпечного житла 



українським біженцям, яке відповідатиме мінімальним потребам, необхідним 

для комфортного та безпечного проживання», - наголосив Дмитро Лубінець. 

 

*** 
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Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/ponovlennya-ta-zahist-prav-

gromadyan-pid-chas-vijni-monitoringovi-viziti-do-mkp-vpo-ofis-ombudsmana-

proviv-navchannya-dlya-pracivnikiv-nacpoliciyi 

Поновлення та захист прав громадян під час війни, моніторингові 

візити до МКП ВПО: Офіс Омбудсмана провів навчання для працівників 

Нацполіції 

Офіс Омбудсмана регулярно проводить заходи з підвищення рівня знань 

для працівників територіальних органів Національної поліції України 

Під час чергового навчання працівників територіальних органів 

Національної поліції України поінформовано про: 

- ключові напрямки роботи Офісу Омбудсмана за напрямком захисту 

прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти 

України; 

- результати поновлення прав постраждалих громадян з початку 2023 

року; 

- результати моніторингових візитів місць компактного поселення 

внутрішньо переміщених осіб у 2023 році та передумови їх 

проведення; 

- приклади адвокації прав постраждалого від війни населення. 

Крім того, під час заходу присутнім було представлено Спеціальну 

доповідь Уповноваженого щодо додержання прав осіб, які постраждали 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України та основні її 

аспекти. 

Також, у ході спілкування учасникам роз'яснено питання щодо: 

- найпоширеніших причин неотримання допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеними особами та алгоритмів Офісу Омбудсмана 

щодо поновлення права на таку допомогу; 

- роботи регіональних представництв Омбудсмана та можливості до 

них перенаправляти громадян, які постраждали від війни. 

На останок зустрічі представники територіальних органів Національної 

поліції України подякували за проведення відповідного заходу та повідомили, 

що отримана ними інформація буде надзвичайно корисною при 

безпосередньому спілкуванні з особами, що постраждали від війни з 

практичної точки зору. 

 

*** 

 

 



09.06.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/spivrobitniki-ofisu-ombudsmana-

rozpochali-monitoring-umov-prozhivannya-vpo-u-dnipropetrovskij-oblasti 

Співробітники Офісу Омбудсмана розпочали моніторинг умов 

проживання ВПО у Дніпропетровській області 

Працівниками Департаменту моніторингу додержання прав громадян, 

які постраждали внаслідок збройної агресії проти України здійснено 

моніторинг умов проживання внутрішньо переміщених осіб в місцях 

компактного поселення, які знаходяться у найвіддаленіших куточках 

Дніпропетровської області. 

У ході першого дня моніторингу вдалось відвідати чотири місця 

компактного поселення, де мешкають ВПО, а саме: 

 гуртожиток сімейного типу ПАТ «Дніпровський металургійний 

комбінат»; 

 чоловічий гуртожиток ПАТ «Дніпровський металургійний комбінат»; 

 гуртожиток Кам’янського вищого професійного училища; 

 комунальне підприємство Кам’янської міської ради Новий Квартал. 

Умови проживання для ВПО у гуртожитках Кам’янського вищого 

професійного училища та комунального підприємства Кам’янської міської 

ради Новий Квартал задовільні. 

Разом з тим, у інших місцях компактного поселення виявлено питання, 

що потребують вирішення. 

Так, з’ясовано, що приміщення гуртожитку сімейного типу та 

гуртожитку ПАТ «Дніпровський металургійний комбінат» з 01.06.2022 року 

передані на баланс Кам’янської міської ради відповідно до рішення суду. 

Незважаючи на те, що ВПО, які проживають у цих гуртожитках є 

працівниками підприємства, їм запропоновано в продовж трьох днів виїхати 

або підписати договори оренди, згідно з якими проживання вже не буде 

безкоштовним. 

Окрему увагу, необхідно приділити гуртожитку сімейного типу ПАТ 

«Дніпровський металургійний комбінат», де проживають родини із дітьми, 

оскільки у закладі відсутня гаряча вода, а душова та кімната для сушіння 

білизни мають непридатні для використання умови. 

Справедливо відзначити, що питання покращення умов проживання у 

відвіданих приміщеннях є досить важким, оскільки вони перебувають поблизу 

території проведення бойових дій. 

Разом з тим, це питання не може залишитися не вирішеним, а тому, 

перебуватиме на контролі Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини до моменту усунення зазначених недоліків. 

Під час моніторингу кожного МКП, співробітники проводили анонімні 

опитування серед мешканців та, у разі виникнення питань, надавали відповідні 

рекомендації. 

 

*** 



Місцеве самоврядування 

08.06.2023 

Сумська обласна державна адміністрація 

https://sm.gov.ua/uk/arkhiv1/31526-musiiaka-0806.html 

НА СУМЩИНІ БЛИЗЬКО ДВОХ ТРЕТИН ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ – 

МЕШКАНЦІ ОБЛАСТІ 

Скільки на території області проживає внутрішньо переміщених осіб і 

яка допомога їм надається, під час брифінгу у медіацентрі розповіла директор 

Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної військової 

адміністрації Людмила Мусіяка. 

«У Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб в 

Сумській області обліковується 83 811 осіб, з яких понад 20 тисяч – діти. Дві 

третини – це мешканці Сумщини», – зазначила керівниця. 

Найбільше в Сумській області переселенців з Харківщини. За словами 

Людмили Мусіяки, це пояснюється тим, що області межують, а також багато 

людей, які переїхали до нас із Харківської області – уродженці Сумщини, які 

повернулись на свою малу батьківщину. 

Також у громадах Сумщини проживають мешканці Донецької, 

Луганської, Київської, Чернігівської, Запорізької, Миколаївської, Одеської, 

Дніпропетровської, Херсонської областей. 

«За кілька днів, з моменту підриву ворогом Каховської ГЕС, у нас 

зареєструвалось сім переселенців з Херсонщини», – повідомила Людмила 

Мусіяка. 

Переселенцям на Сумщині надається всебічна допомога та підтримка.  

Зокрема, щомісячно виплачується грошова допомога: для осіб з інвалідністю 

та дітей – 3000 гривень, для інших осіб – 2000 гривень. 

«Допомога виплачується за повний місяць незалежно від дати звернення 

за її наданням. Виплату здійснює Міністерство соціальної політики України. 

Надання матеріальної допомоги на лікування та подолання складних життєвих 

обставин внутрішньо переміщених осіб за їх місцем перебування на обліку 

передбачено на рівні місцевих бюджетів», – зазначила Людмила Мусіяка. 

Також переселенці мають можливість отримати допомогу від 

міжнародних організацій. 

Окрім цього ВПО, які цього потребують, безкоштовно надається житло 

у місцях компактного проживання. На Сумщині їх 12 – у дев’ятьох 

територіальних громадах. Наразі у МКП проживають 90 внутрішньо 

переміщених осіб. Вільних місць – майже чотириста. 

Також переселенці можуть розраховувати на субсидію, якщо самостійно 

винаймають житло, а люди, які надали їм прихисток – на грошову 

компенсацію від держави на покриття витрат та оплату комунальних послуг. 

«Переселенців, які втратили все, окрім житла ми також забезпечуємо 

продуктами харчування, предметами гігієни, одягом», – повідомила Людмила 

Мусіяка. 



Наразі в області розробляється комплексна програма соціального 

захисту внутрішньо переміщених осіб. 

 

*** 

 

06.06.2023 

Житомирська міська рада 

https://zt-rada.gov.ua/?pages=16976 

Для двохсот сімей щомісячно: житомирський ліцей та закордонні 

благодійники допомагають  родинам ВПО та деокупованих територій 

Переселенці, малозабезпечені, родини загиблих на війні військових, 

сім’ї, що виховують дітей з інвалідністю, багатодітні отримали сьогодні 

продуктові набори.  Всього – 45 житомирських сімей. Ще 43 родини 

отримають таку допомогу в четвер. При екологічному ліцеї №24  діє 

гуманітарний штаб, де формують продукти та роздають нужденним. Освітяни-

волонтери співпрацюють  із  закордонними благодійниками від початку війни. 

«Щомісяця нам пересилають грошову допомогу. Ми формуємо пакети з 

продуктів. За витрачені кошти звітуємо. 130 пакетів щомісяця передаємо на 

Схід, і тут ми співпрацюємо з БФ «Справжні українці» та ГО «Друзі 

Житомира», які знаходяться в Нідерландах.», - говорить директорка ліцею 

Ганна Дудік. 

Волонтери показують, що міститься в пакетах, - гречка, рис, макарони, 

масло, олія, дві банки тушонки, сіль та ін.  Вартість одного – близько тисячі 

гривень. 

Ще 30 продуктових наборів передали сьогодні для переселенців 

Радомишльської громади. 100  -  для людей деокупованої Херсонщини. Цього 

місяця сформували 218 пакунків, кажуть  волонтери. Минулого – теж понад 

200. Списки  формують соціальні педагоги: вони знають, сім’ї яких учнів 

ліцею потребують допомоги. Поза тим не тільки жителі мікрорайону мають 

змогу її отримати. Продуктові пакети вже надавали нужденним родинам учнів 

ліцеїв 17, 19, 25,16 та ін. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Львівська міська рада 

https://city-adm.lviv.ua/news/society/social-sphere/296956-prykhystok-

tvoia-opora-u-lvovi-hotovyi-pryiniaty-evakuiovanykh-iz-khersonshchyny 

Прихисток «Твоя опора» у Львові готовий прийняти евакуйованих із 

Херсонщини 

Прихисток для внутрішньо переміщених українців «Твоя опора» у 

Львові має вільні місця та готовий надати необхідну допомогу евакуйованим 

із Херсонщини. 

Для українців, які потребують тимчасового прихистку, у центрі Львова 

чекають:   



 приміщення, площею 1 500 кв. м 

 16 окремих кімнат; 

 2 загальні зали; 

 доступ до 2 кухонь та їдалень, 4 вбиралень та 2 душових; 

 харчування; 

 гігієнічні засоби; 

 дозвілля для дорослих та дітей. 

Окрім цього для мешканців надаються послуги юриста, психолога, 

адвоката, спеціаліста з пошуку роботи. За індивідуальним запитом можна 

також отримати медичний та психологічний супровід. 

З приводу деталей та будь-яких інших запитань про прихисток можна 

звертатись за телефоном: +380 963 12 87 08. 

Довідка 

Прихисток був відкритий Благодійним фондом «Твоя опора». Він 

прийняв за час повномасштабного вторгнення понад 3 600 біженців. 

 

*** 

 

09.06.2023 

Полтавська обласна військова адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/150169 

На Полтавщині створили Координаційний центр підтримки 

цивільного населення при облвійськадміністрації 

9 червня відбулося перше засідання Координаційного центру підтримки 

цивільного населення при Полтавській обласній військовій адміністрації. 

Заступник начальника Полтавської ОВА, керівник Координаційного центру 

Олексій Бруслик розповів, що за Постановою Кабінету Міністрів України в 

кожній області створені центри підтримки цивільного населення. 

Координаційний центр є консультативно-дорадчим органом, до складу 

якого входять керівники структурних підрозділів облвійськадміністрації, 

обласного центру соціальних служб, обласного центру зайнятості, ОТЦК СП, 

представник Регіонального офісу Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Полтавській області, начальник відділу у Полтавській області 

Міністерства у справах ветеранів України, представник Уповноваженого з 

питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, а також представники 

громадських організацій, які опікуються питаннями підтримки ВПО, 

захисників та захисниць України, осіб з інвалідністю. 

«Метою діяльності Координаційного центру є забезпечення 

координації, надання підтримки допомоги населенню, постраждалому 

внаслідок збройного конфлікту. Це і внутрішньо переміщені особи, ветерани 

війни, особи з інвалідністю, постраждалі від ракетних обстрілів, сім’ї загиблих 

бійців та інші, – розповів Олексій Бруслик. – Дуже важливо забезпечити 

ефективну взаємодію між органами виконавчої влади, правоохоронними та 

іншими державними органами, волонтерами, міжнародними гуманітарними 



організаціями під час вирішення питань щодо соціального захисту, 

забезпечення житлом та зайнятості постраждалого населення, надання 

психосоціальної, медичної та правової допомоги». 

Засідання Координаційного центру проводитимуться раз на місяць. На 

першому засіданні створені дві робочі групи: з питань внутрішньо 

переміщених осіб та з питань Захисників і Захисниць України. 

Директор Департаменту соціального захисту населення Полтавської 

ОВА Людмила Корнієнко розповіла про контингент населення області, яке 

постраждало внаслідок воєнної агресії рф проти України та потребує 

підтримки. 

«У зв’язку з війною збільшуються гуманітарні потреби, як держави, так 

і кожної родини в цілому. В Україні є перший законодавчий акт, що визначає 

категорії осіб, що вважаються постраждалими внаслідок війни, – розповіла 

Людмила Корнієнко. – В області здійснюється моніторинг таких осіб, 

вивчаються їхні проблеми та напрацьовуються способи їх вирішення. Статус 

ВПО на території Полтавщини мають 188 тисяч осіб. Збільшується кількість 

осіб із інвалідністю внаслідок війни, учасників бойових дій, членів сімей 

загиблих воїнів». 

Директор Полтавського обласного центру зайнятості Катерина 

Клавдієва розповіла про заходи працевлаштування внутрішньо переміщених 

осіб та наголосила на підтримці й сприянню працевлаштуванню 

демобілізованих бійців. 

На засіданні Координаційного центру обговорили розробку 

Комплексної програми соціального захисту, реабілітації та інтеграції 

Захисників і Захисниць України Полтавської області на 2023-2025 роки. 

Крім того, з представниками РВА та громад обговорили питання 

створення на Полтавщині соціальних гуртожитків для тривалого проживання 

переселенців. До 25 червня триває прийом заявок за Програмою з відновлення 

України в межах фінансових угод між Україною та Європейським 

інвестиційним банком. У районах Полтавської області проведено 

інвентаризацію приміщень, які можна переобладнати під соціальне житло. 

 

*** 

 

07.06.2023 

Дніпропетровська обласна державна адміністрація 

https://adm.dp.gov.ua/news/cogorich-na-dnipropetrovshchini-sluzhba-

zajnyatosti-pracevlashtuvala-majzhe-900-pereselenciv 

Цьогоріч на Дніпропетровщині служба зайнятості 

працевлаштувала майже 900 переселенців  

На Дніпропетровщині з початку року за допомогою служби зайнятості 

знайшли роботу майже 900 переселенців. Майже 170 безробітних зі статусом 

ВПО опанували новий фах або вдосконалили професійні навички. Ще трьом 

погодили видачу мікрогрантів на відкриття власної справи. Про це стало 

відомо на брифінгу в обласній військовій адміністрації.  



«Державна служба зайнятості пропонує послуги для переселенців. 

Сприяє їхньому працевлаштуванню. Протягом 2023 року ми вже допомогли 

знайти роботу майже 900 з них», – зазначила заступник начальника управління 

реалізації політики зайнятості Дніпропетровського обласного центру 

зайнятості Олена Мітіна.  

Вони працевлаштувалися, переважно, бухгалтерами, медсестрами, 

кухарями, продавцями, державними службовцями, водіями, охоронцями. 

«Цьогоріч майже 170 безробітних ВПО здобули новий фах або 

покращили свої професійні навички. Вони пройшли курси у Центрі 

професійно-технічної освіти державної служби зайнятості. Здебільшого, 

вчилися на продавця, касира банку, медсестру, перукаря, манікюрницю, 

оператора котельні. Підвищували кваліфікацію з діловодства, офіс-

менеджменту, графічного і веб-дизайну», – розповіла Олена Мітіна.  

Ще трьом переселенцям погодили мікрогранти на створення власної 

справи за програмою «єРобота». Вони подали заявку, розробили бізнес-план, 

пройшли перевірку на доброчесність через «Ощадбанк» і співбесіду. 

«Досвідчені підприємці та новачки можуть отримати до 250 тис грн на 

започаткування або розвиток бізнесу. Основна вимога – створення нових 

робочих місць. А ще – розробити грамотний бізнес-план. З цим допомагають 

наші фахівці», – поділилася Олена Мітіна.  

Спеціалісти служби зайнятості виїжджають до місць компактного 

проживання переселенців. Інформують про наявність вакансій, консультують, 

як долучитися до освітніх курсів, отримати ваучер на навчання, подати заявку 

на отримання мікрогранту. 

 

*** 

 

06.09.2023 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://www.voladm.gov.ua/new/minulogo-tizhnya-volin-priynyala-bilshe-

30-ti-vnutrishno-peremischenih-osib/ 

Минулого тижня Волинь прийняла більше 30-ти внутрішньо 

переміщених осіб 

З 29 травня по 6 червня 2023 року на Волинь приїхали 35 внутрішніх 

переселенців. Загалом з початку повномасштабного вторгнення наша область 

прийняла 77 686 вимушено евакуйованих осіб. Зокрема: 

- 19 147 людей у Володимирському районі; 

- 6 228 осіб в Камінь - Каширському районі; 

- 21 057 громадян в Ковельському районі; 

- 31 254 переселенців у Луцькому районі. 

Не всі залишилися жити на Волині. Згідно Єдиної інформаційної бази 

даних ВПО в області зареєстровані 52 640 внутрішньо переміщених осіб. Це 

становить 37 685 сімей, у яких 15 307 – діти. 

Серед ВПО: 

- 2 243 людини з інвалідністю, 



- 7 375 пенсіонерів, 

- 91 багатодітна родина; 

- 8 сімей батьків-одинаків. 

 

*** 

 

06.06.2023 

Дніпровська міська рада 

https://dniprorada.gov.ua/uk/articles/item/56743/vzaemodiya-z-

robotodavcyami-schodo-pracevlashtuvannya-vimushenih-pereselenciv-ta-

perevirka-ukrittya-inspekciya-chergovogo-po-mistu 

Взаємодія з роботодавцями щодо працевлаштування вимушених 

переселенців та перевірка укриття: інспекція чергового по місту 

Співпраця з роботодавцями Дніпра щодо працевлаштування вимушених 

переселенців та забезпечення їхніх соціальних гарантій – одне з ключових 

завдань міського голови Бориса Філатова. Для цього Дніпро коштом 

міжнародних партнерів опікується перенавчанням вимушених переселенців, а 

потім взаємодіє з роботодавцями. 

Співпраця триває, зокрема, з мережею супермаркетів «Varus», з 

представниками якої сьогодні зустрівся черговий по місту – секретар 

Дніпровської міської ради Олександр Санжара. 

З початку повномасштабного вторгнення у цій мережі більшість 

співробітників виїхала за кордон або вступила до лав ЗСУ, тож їм гостро були 

необхідні кадри. Загалом лише у Дніпрі «Varus» працевлаштував 470 ВПО. 

Для цього наше місто допомогло перенавчити переселенців на такі професії, 

як кухар, продавець, касир, кондитер, а віднедавна ще й піцейола. 

«Ми розуміємо, що на сьогодні Дніпро є найбільшим хабом для 

внутрішньо переміщених осіб. У нас з 2014 року було 30 тисяч, а станом на 

сьогодні, з початку повномасштабного вторгнення рф до України, у Дніпрі 

офіційно зареєстровано 178 847 ВПО. Звичайно, що більшість з них шукає 

роботу в нашому місті, й інспекція з питань праці та зайнятості населення 

активно працює з усіма роботодавцями, також опікується перенавчанням 

ВПО. Сьогодні ми завітали до офісу «Varus» – це один із великих 

роботодавців. Крім працевлаштування, вони частково оплачують 

співробітникам житло, надають гуманітарну допомогу, також можливість 

працювати недалеко від свого дому. Тобто це одна із компаній-лідерів, яка 

забезпечила роботою найбільшу кількість ВПО, по Україні ця цифра понад 700 

працевлаштованих вимушених переселенців», – зазначив секретар міської 

ради Дніпра Олександр Санжара. 

Він також перевірив стан укриття у КЗО «НВК № 120» ДМР за адресою: 

вул. Академіка Янгеля, 2. Такі перевірки всіх укриттів у Дніпрі влаштували за 

дорученням міського голови Бориса Філатова. Зокрема, чергові по місту 

звертають увагу на те, щоб приміщення було доступне для людей у будь-який 

час, а також було у належному стані. 

 



*** 

 

08.06.2023 

Запорізька міська рада 

https://zp.gov.ua/uk/articles/item/18429/komunalni-sluzhbi-zaporizhzhya-

dopomogayut-pereselencyam-oblashtuvati-pobut 

Комунальні служби Запоріжжя допомагають переселенцям 

облаштувати побут 

Один з напрямів роботи КП "Запоріжремсервіс" — облаштування місць 

компактного проживання ВПО. Днями робітники КП разом з працівниками 

інших комунальних служб міста оновили обладнання на кухні для 

переселенців, які мешкають в одному з гуртожитків міста. 

Питаннями ВПО опікується третій підрозділ підприємства 

"Запоріжремсервіс". Спеціалісти підрозділу на постійній основі проводять 

моніторинг стану приміщень і обладнання, контролюють справність 

комунікацій. За потреби проводяться своєчасні ремонтні й оздоблювальні 

роботи, заміна побутової техніки, меблів тощо. 

Після чергового такого моніторингу в одному з гуртожитків, де 

мешкають внутрішньо переміщені особи, оновили газові плити. Чотири 

сучасні прилади надав КП «Інститут розвитку міста». Демонтаж старих і 

встановлення нових плит, зварювальні роботи виконали фахівці 

«Запоріжгазу» з дотриманням усіх норм безпеки.  

За словами представників КП "Запоріжремсервіс", поліпшення умов 

проживання людей, які знайшли прихисток у Запоріжжі — це одне з головних 

завдань підприємства. 

 

*** 

 

09.06.2023 

Запорізька міська рада 

https://zp.gov.ua/uk/articles/item/18453/u-zaporizhzhi-bezrobitnih-

zaluchayut-do-suspilno-korisnih-robit 

У Запоріжжі безробітних залучають до виконання суспільно 

корисних робіт 

У Запоріжжі стартувала реалізація програми суспільних робіт. Так, 

виконавчі органи міськради, комунальні підприємства залучатимуть 

безробітних для виконання певного переліку робіт. 

Задіяти до виконання суспільно корисних робіт можуть містян та 

вимушених переселенців, які перебувають на обліку в Запорізькій філії 

обласного центру зайнятості, як безробітні. Після звернення до центру 

зайнятості необхідну кількість безробітних буде спрямовано на підприємство, 

разом із коштами на заробітну плату для них. Вже далі з кандидатами 

укладають трьохмісячні договори, які передбачають виконання певного 

переліку робіт. 



- Це роботи з благоустрою, з відновлення, вантажно-розвантажувальні 

роботи, роботи з гуманітарної допомоги, тобто всі види робіт, до яких 

можливо залучити безробітних осіб. Дане рішення діє в рамках державної 

програми «Армія відновлення», тому в Запоріжжі наразі ця програма буде 

запроваджуватися та діяти. Наразі міська рада активно співпрацює з 

Запорізькою філією обласного центру зайнятості щодо залучення безробітних 

осіб, - зазначив радник міського голови Геннадій Твердохлєбов. 

Одним з перших скористалося програмою по залученню на суспільно 

корисні роботи безробітних комунальне підприємство «Запоріжринок». Воно 

вже уклало договори з десятьма безробітними, які допомагають наводити лад 

на восьми міських ринках. 

- Ці люди виконують всю роботу з благоустрою – фарбування парканів, 

покіс трави. Найближчим часом будемо бетонувати ями. Кожні два тижні ці 

робітники переміщаються з одного ринку на інший для виконання робіт, - 

розповів перший заступник директора КП «Запоріжринок» Олександр 

Харченко. 

Найближчим часом програмою мають намір скористатися ще кілька 

комунальних підприємств та районні адміністрації. Залучити до виконання 

суспільних робіт планують 140 безробітних, з якими зараз укладаються 

договори. 

 

*** 

 

06.06.2023 

Хмельницька обласна військова адміністрація 

https://www.adm-km.gov.ua/?p=125638 

Хмельниччина долучилася до проєкту “Дім для дітей” 

Проект започаткували телеведуча Катерина Осадча і засновниця БФ 

«Твоя опора» Валерія Татарчук з метою придбання житла для дитячих 

будинків сімейного типу, які втратили його через війну. 

Сьогодні заступник начальника ОВА Володимир Юр’єв в  онлайн 

режимі обговорив з засновниками проєкту можливість придбання будинку 

сімейного типу для родин, які через війну були змушені покинути свої домівки 

та знайшли прихисток на Хмельниччині. 

«Наразі ці багатодітні родини не планують повертатися на попереднє 

місце проживання, вони просто не мають куди їхати, бо їх житло зруйноване. 

Російські солдати пограбували, а потім знищили усе. Тому ми дуже цінуємо 

вашу підтримку та допомогу в питанні забезпечення їх житлом», – зазначив 

Володимир Юр’єв. 

В ході спілкування, заступник начальника ОВА розповів засновникам 

проекту про будинки сімейного типу, які наразі потребують допомоги та 

підтримки. Також до уваги учасників зустрічі було представлено презентацію 

сімей ДБСТ, відповідно до критеріїв БФ «Твоя опора». Серед іншого присутні 

обговорили окремі деталі щодо оформлення та збору відповідних документів, 

які необхідні для придбання будинку такого типу. 



*** 

 

06.06.2023 

Хмельницька обласна військова адміністрація 

https://www.adm-km.gov.ua/?p=125637 

Сергій Тюрін: Хмельниччина готова прийняти евакуйованих 

херсонців 

Сьогодні країна-терорист росія вкотре завдала непоправних збитків 

Україні, підірвавши дамбу Каховської ГЕС, яка стримувала мільйон тонн води 

Каховського водосховища. Руйнація цієї споруди призвела до екологічної та 

гуманітарної катастрофи на території Херсонської області, що в свою чергу 

змусило в екстреному порядку залишити свої домівки тисячі жителів тих 

територій. Хмельниччина, як регіон-побратим Херсонщини, готова прийняти 

та надати прихисток потерпілим. 

Відтак, сьогодні перший заступник начальника ОВА Сергій Тюрін 

виїхав із терміновою перевіркою місць майбутнього проживання внутрішньо 

переміщених осіб, які постраждали від штучно створеного стихійного лиха. 

“У результаті цього терористичного акту близько 16 тисяч людей на 

правобережжі Херсонщини перебувають у критичній зоні. Є загроза 

затоплення до 80 населених пунктів, – наголосив посадовець. – Ми 

усвідомлюємо, що підтоплених населених пунктів буде тільки більше, а це 

означає – ще більше евакуйованих мешканців, але ми до цього готові. Нині 

обласні військові адміністрації, разом з місцевою владою, роблять усе, щоб 

всією країною ліквідувати наслідки, які завдала держава-терорист”. 

Наразі відбувається евакуація жителів з тих місць автобусами до 

Херсона, потім до Миколаєва і звідти – до Хмельницького, Одеси, 

Кропивницького, Києва та ін. О 12.00 на залізничному вокзалі з Херсона 

вирушив перший евакуаційний потяг до Миколаєва. 

Варто додати, що до катастрофи до Хмельницької області прибуло 5286 

ВПО із Херсонщини, з них 110 із числа маломобільних груп населення. 

Станом на сьогодні, Хмельниччина готова надати прихисток для близько 2 

тисяч осіб, а також до 100 осіб із маломобільних груп, які втратили свої 

домівки. Окрім того, за необхідності, область може розмістити на тимчасове 

проживання до 10 000 осіб. 

 

*** 

09.06.2023 

Хмельницька обласна військова адміністрація 

https://www.adm-km.gov.ua/?p=125887 

На Хмельниччині працюють над покращенням місць колективного 

проживання ВПО 

8 червня під керівництвом заступника начальника ОВА Володимира 

Юр’єва відбулася установча зустріч із представниками територіальних громад 

області, в яких планується реалізація проекту «Утеплення та ремонт місць 



колективного проживання внутрішньо переміщених осіб» за фінансуванням 

Foundation of France (Франція). 

Розпочинаючи спілкування, Володимир Юр’єв наголосив, що основне 

завдання обласної влади – надати комфортне житло та створити всі умови для 

багатодітних родин ВПО. 

“Війна внесла багато коректив у наші життя та плани, зокрема великих 

змін зазнали внутрішньо переміщені особи, які змушені були шукати нову 

домівку, рятуючись від війни. Через це Україна зазнала колосального 

скорочення населення зумовленого виїздом громадян за кордон. Відтак, 

створюючи комфортні та безпечні умови для проживання ВПО на 

Хмельниччині, ми зможемо спонукати українців залишатися в рідній державі, 

що в свою чергу забезпечить важливе функціонування економіки всередині 

країни,” – зазначив посадовець. 

Варто вказати, що за реалізацію проекту відповідає менеджер 

“Партнерського майданчика міжнародної допомоги” Єгор Рибак. 

Під час реалізації проекту 10 місць колективного проживання у 

Хмельницькій області отримають фінансування на більш ніж 300 000 гривень 

для покращення житлових умов. В залежності від потреб об’єктів, за кошти 

Foundation of France, буде встановлено твердопаливні котли, замінені вікна та 

двері, зроблений косметичний ремонт та закуплене побутове обладнання. 

Окрім того, об’єкти, які будуть відремонтовані в рамках зазначеної 

програми, також беруть участь у проекті Хмельницької ОВА “Велика родина”, 

основне завдання якого – це надання комфортного житла для багатодітних 

родин ВПО. Станом на сьогодні в області проживає 657 таких родин. 

 

*** 

 

06.06.2023 

Житомирська обласна державна адміністрація 

https://oda.zht.gov.ua/news/na-zhytomyrshhyni-znajshly-pryhystok-bilshe-

64-tysyach-osib-iz-chysla-vpo/ 

На Житомирщині знайшли прихисток більше 64 тисяч осіб із числа 

ВПО 

Так, станом на 06 червня у Житомирській області перебуває 64 725 осіб 

з числа внутрішньо переміщених осіб, найбільше зокрема з Донецької області 

— 9722 особи, Луганської — 3517, Криму — 340, Харківської — 3892, 

Запорізької — 2068 та Херсонської області — 3908 осіб. Серед числа ВПО — 

18 223 дітей. 

Про це повідомляє Департамент соціального захисту населення 

Житомирської ОВА. 

Також на базі Житомирської обласної військової адміністрації 

продовжує працювати Кол-центр з питань тимчасово евакуйованих осіб, що 

постраждали через російську агресію та допомога в евакуації. 

 

*** 



 

08.06.2023 

Житомирська обласна державна адміністрація 

https://oda.zht.gov.ua/news/bezbar-yernist-bilshe-3-tysyach-vnutrishno-

peremishhenyh-osib-z-invalidnistyu-znajshly-pryhystok-na-zhytomyrshhyni/ 

#Безбар’єрність: Більше 3 тисяч внутрішньо переміщених осіб з 

інвалідністю знайшли прихисток на Житомирщині 

Через повномасштабну війну в Україні багато людей, у тому числі з 

інвалідністю тимчасово переїжджають жити до більш безпечних місць. 

Наразі в області знайшли прихисток 3 037 людей з інвалідністю, серед 

них 1 594 жінки та 1 443 чоловіки. 

Для того, аби отримати соціальний захист за тимчасовим місцем 

проживання, людям з інвалідністю обов’язково потрібно отримати статус 

внутрішньо переміщеної особи. 

Зробити це можна через додаток Дія, у найближчому Центрі надання 

адміністративних послуг або ж через структурні підрозділи соціального 

захисту населення області. 

Статус ВПО дозволяє: 

 оформити щомісячну державну допомогу для ВПО з інвалідністю — 

наразі це сума 3 тисячі гривень; 

 оформити субсидію на оплату комунальних послуг орендованого 

житла без надання договору оренди; 

 отримати безоплатний проїзд усіма видами комунального 

пасажирського транспорту; 

 отримувати продуктові набори. 

Зокрема на порталі Дія у розділі «Дія. Безбар’єрність» для внутрішньо 

переміщених осіб, людей з інвалідністю та літніх людей є інформація, як 

знайти роботу, отримати пенсію, виїхати за кордон тощо. 

Також на базі Житомирської обласної військової адміністрації 

продовжує працювати Кол-центр з питань тимчасово евакуйованих осіб, що 

постраждали через російську агресію та допомога в евакуації. 

Контактний телефон Кол-центру: +380 (67) 399-62-72 та +380 (67) 499-

29-16. 

 

*** 

 

09.06.2023 

Житомирська обласна державна адміністрація 

https://oda.zht.gov.ua/news/do-uvagy-vpo-ta-gromad-zhytomyrshhyny-

rozpochato-vidbir-proyektiv-instrumentiv-civic-tech-dlya-pidtrymky-malogo-ta-

mikrobiznesu/ 

До уваги ВПО та громад Житомирщини! Розпочато відбір проєктів 

інструментів CIVIC TECH для підтримки малого та мікробізнесу 



Act to Support – це акселераційна програма та конкурс проєктів 

цифрових інструментів, спрямованих на підтримку ВПО, зокрема молоді, 

малого та мікробізнесу, та громад, які приймають переселенців. 

Мета конкурсу – посилити спроможність організацій громадянського 

суспільства ефективно працювати з ВПО та місцевою владою громад, які 

приймають. Залучати молодь і техноактивістів, сприяти роботі малого та 

мікробізнесу, долати наслідки війни. 

Кінцевий термін приймання аплікаційних форм: 25 червня 2023 

Нагорода: 10 переможців отримають до 20000 євро кожен 

Чекаємо на проєкти, які: 

 спрощують взаємодію між громадянами та органами влади; 

 здатні підвищити рівень безпеки у громаді; 

 підвищують прозорість діяльності органів місцевої влади; 

 сприяють роботі малого та мікробізнесу в умовах воєнного часу; 

 допомагають інтегрувати ВПО (в т. ч. молодь) до громади, що 

приймає; 

 вирішують інші проблеми, які виникли або загострилися внаслідок 

повномасштабного російського вторгнення. 

Запрошуємо до участі організації громадянського суспільства, які 

працюють над розробленням цифрових інструментів, а саме: 

 благодійні організації 

 громадські об’єднання 

 інші юридичні особи, що зареєстровані в Україні та мають статус 

неприбутковості 

Детальна інформація про конкурс за посиланням https://act2support.in.ua/ 

 

*** 

 

08.06.2023 

Вінницька обласна військова адміністрація 

https://www.vin.gov.ua/departament-okhorony-zdorovia/55431-olha-

zadorozhna-z-robochoiu-poizdkoiu-pobuvala-u-pecherskii-oblasnii-likarni-

vidnovnoho-likuvannia-5 

У департаменті охорони здоров'я обговорили  напрямки майбутньої 

співпраці з HIAS 

Продовжуємо співпрацювати з міжнародними партнерами. 

Директорка департаменту охорони здоров’я та реабілітації Вінницької 

ОВА Ольга Задорожна та її заступник з економічних питань Сергій Лавренюк 

зустрілися із представниками американської благодійної організації HIAS.   

Благодійна організація HIAS уже активно працює на Вінниччині. 

Зокрема налагодили роботу із Чечельницькою лікарнею, допомагають ВПО. 

«Сьогодні ми обговорили напрямки майбутньої співпраці. У планах – 

підписати Меморандум про співпрацю. HIAS займається й наданням 

психологічної допомоги, роботою з емоційним вигоранням. Наразі ці питання 



дуже актуальні, українці мають бути здоровими не тільки фізично, а й 

ментально. Сподіваюся, що у нас будуть надалі цікаві проекти», - відзначила 

під час зустрічі  директорка департаменту охорони здоров’я та реабілітації 

Вінницької ОВА Ольга Задорожна. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Вінницька обласна військова адміністрація 

https://www.vin.gov.ua/news/ostanni-novyny/55430-na-vinnychchyni-

napratsiuvaly-kompleks-zakhodiv-shchodo-zakhystu-prav-ditei-ta-protydii-

zlochynnosti-sered-nepovnolitnikh 

На Вінниччині напрацювали комплекс заходів щодо захисту прав 

дітей та протидії злочинності серед неповнолітніх 

Сьогодні у приміщенні обласної прокуратури Перший заступник 

Начальника ОВА Наталя Заболотна взяла участь у нараді з питань протидії 

злочинності серед неповнолітніх. 

Присутні обговорили можливості забезпечення прав дітей, які вчинили 

або стали об‘єктом правопорушення. Крім того, напрацювали комплекс 

відповідних заходів. 

«Діти так само, як і дорослі, болісно проживають негативні стани, 

спричинені війною. Це стосується всіх дітей: тих, які перемістилися до нас з 

областей, де ведуться активні бойові дії, і тих, які бачили і чули наслідки 

ракетних обстрілів за сотні кілометрів від лінії фронту. – зазначила Наталя 

Заболотна. - Правопорушення за участю дітей – нагальна проблема 

сьогодення. Вона потребує системного та невідкладного реагування як 

держави, так і суспільства. Тому захист прав та інтересів дітей визначено 

основним пріоритетом у діяльності правоохоронних органів держави у 2023 

році». 

За словами посадовиці, уже 530 осіб отримали статус дитини, що 

постраждала від воєнних дій та збройних конфліктів. Відтепер цей статус 

можуть отримати діти з усіх областей України, а не лише Донецької та 

Луганської. 

Це стало можливим завдяки змінам у постанові КМУ, які ініціював 

Начальник ОВА Сергій Борзов під час виїзного засідання Міжфракційного 

депутатського об‘єднання «ВПО України» на Вінниччині. 

«Для нас актуальним як ніколи стає питання захисту прав дітей, 

насамперед, в частині права дитини на життя. Забезпечення цього права – 

основа! Ми маємо діяти, щоб запобігти подальшій ескалації злочинності в 

дитячому середовищі та захистити права і гарантії внутрішньо переміщених 

дітей», - наголосила Наталя Заболотна. 

Вона також підкреслила, що на постійному контролі обласної військової 

адміністрації та її структурних підрозділів перебуває питання створення та 

забезпечення нормальних умов проживання, розвитку, виховання, медичного 

та соціального обслуговування. Особлива увага прикута до вимушено 



переміщених дітей, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

та тих, що опинились в складних життєвих обставинах. 

Зокрема, посадовиця зауважує, що категорія дітей, які вчиняють 

злочини, дуже непроста, а тому потребує особливої і спеціалізованої уваги. 

Більше того, у той час, коли органи влади знаходяться в стані 

багатозадачності, важливо не втратити зосередженість на цьому питанні. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Вінницька обласна військова адміністрація 

https://www.vin.gov.ua/news/top-novyny/55389-kherso4n9tsi-mi-z-vami-

vinnichchina-nadast-prikhistok-lyudyam-yakikh-evakuyuyut-iz-zoni-pidtoplen-3 

Херсонці, ми з вами! Вінниччина надасть прихисток людям, яких 

евакуюють із зони підтоплень 

Держава-терорист сьогодні вночі створила найбільшу рукотворну 

екологічну катастрофу в Європі за десятки років. 

Як повідомив Начальник ОВА Сергій Борзов, у зв’язку з підривом 

Каховської ГЕС та евакуацією цивільного населення з зон підтоплення, 

Вінниччина вже сьогодні має можливість надати прихисток чотирьом тисячам 

осіб, з них 306 маломобільним особам. 

Це місця компактного поселення у громадах області, а також обласні 

заклади освіти та соціальної сфери. 

За словами очільника області, наразі  в оперативному режимі 

вирішується питання з міжнародними фондами, які працюють на теренах 

Вінниччини, щодо забезпечення закладів освіти та соціального захисту 

додатковими ліжками та постільною білизною. Це дасть можливість упродовж 

наступних кількох днів розгорнути додатково ще дві тисячі місць. 

«Маємо тісний контакт з колегами з Херсонської обласної військової 

адміністрації, а також з Херсонської міської військової адміністрації щодо 

евакуації та надання необхідної допомоги», - зазначив Сергій Борзов. 

Для осіб, які переміщуються, діє телефонна гаряча лінія з питань 

розміщення: 1526. 

 

*** 

 

07.06.2023 

Вінницька обласна військова адміністрація 

https://www.vin.gov.ua/news/ostanni-novyny/55404-uriad-unormuvav-

mozhlyvist-usynovlennia-ukraintsiamy-tykh-ditei-iaki-buly-evakuiovani-za-

kordon 

Уряд унормував можливість усиновлення українцями тих дітей, які 

були евакуйовані за кордон 

Як зазначила Перший заступник Наталя Заболотна, нова Постанова 

врегульовує процедуру усиновлення та влаштування дітей-сиріт і дітей, 



позбавлених батьківського піклування, які знаходяться за кордоном, саме в 

українські сім’ї та дитячі будинки сімейного типу під час воєнного стану. 

Завдяки ухваленим змінам, українські громадяни-кандидати в 

усиновлювачі зможуть знайомитися з дітьми онлайн. 

Крім того, врегульовано питання усиновлення в одну сім’ю братів і 

сестер, які були роз’єднані під час евакуації за межі України. 

За словами посадовиці, також є ще одна важлива зміна. 

Нещодавно під час виїзного засідання Міжфракційного депутатського 

об‘єднання «ВПО України» на Вінниччині, Начальник ОВА Сергій Борзов 

ініціював зміни до постанови КМУ від 05.04.2017 № 268. На той час вона 

регламентувала порядок надання статусу «дитина, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів» лише дітям Донецької та Луганської 

областей. 

«Відтепер такий статус зможуть отримати всі діти, які внаслідок 

воєнних дій, отримали поранення, контузію, каліцтво, зазнали фізичного, 

сексуального чи психологічного насильства. Дякую Уряду за ухвалення 

важливих постанов, які забезпечують захист прав дітей України!» - 

резюмувала Наталя Заболотна. 

 

*** 

 

07.06.2023 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/68114 

У Львові відкрили центр колективного проживання для ВПО, куди 

поселятимуть евакуйованих з Херсонщини людей                                                     

Учора, 6 червня, у Львові запрацював новий Центр колективного 

проживання для ВПО. Його відкрив Благодійний Фонд «ім. Бориса 

Возницького» у КП ЛОР.   

Будівля має два поверхи та складається з 17 житлових кімнат, санвузлів, 

кухні та їдальні на 400 кв.м. Одночасно у шелтері зможуть перебувати до 70 

осіб. Загалом упродовж місяця центр може стати прихистком для 200 

українців та прийняти понад 1000 осіб на рік. Тут також поселятимуть людей 

з Херсонщини, евакуйованих внаслідок підриву Каховської ГЕС. 

Мешканці прихистку будуть забезпечені харчуванням, необхідними 

засобами гігієни, одягом тощо, а також отримають фахову інформаційну, 

психологічну, юридичну та медичну підтримку.  

«В Україні триває повномасштабна війна. Евакуація населення з 

прифронтових, обстрілюваних та деокупованих територій на Львівщину 

триває. Область працює над тим, аби забезпечити житлом кожного. Разом з 

партнерами маємо створити безпечну систему поселення для людей з 

південних та східних регіонів України, які шукають прихистку, шляхом 

організації і облаштування спальних місць у пристосованому під всі потреби 

приміщеннях», – зазначив директор департаменту економічної політики 

Львівської ОВА Степан Куйбіда. 



 

*** 

 

08.06.2023 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/68297 

Ще 7,7 млн грн з обласного бюджету скерували на облаштування 

житла для ВПО та реалізацію інших важливих для області проєктів 

Виділення коштів з обласного бюджету на Програму реалізації 

пріоритетних інфраструктурних проєктів та Програму капітального 

будівництва у Львівській області продовжується. 

З початку поточного тижня з обласного бюджету виділено кошти в сумі 

7,7 млн грн, зокрема: на проведення капітальних ремонтів гуртожитків 

навчальних закладів для розміщення та покращення умов для проживання 

внутрішньо переміщених осіб – 4,1 млн грн, а також на будівництво 

реконструкції та ремонтних робіт інших важливих для області проєктів – 3,6 

млн гривень. 

Цього року на дану мету спрямували всього 50,9 млн грн, з них: на 

Програму реалізації пріоритетних інфраструктурних проєктів – 24,8 млн грн, 

та Програму капітального будівництва – 26,1 млн гривень. 

Окрім того, у департаменті фінансів Львівської ОВА зазначають, що 

реалізація вищезазначених Програм дозволить створити додатково 1283 місця 

для проживання внутрішньо переміщених осіб у 23 установах, а також 

завершити будівництво та реконструкцію 10 освітніх закладів та забезпечити 

додатково сприятливі умови для навчання 2905 учнів та 75 дітей у дошкільних 

закладах. 

 

*** 

 

09.06.2023 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/68577 

Максим Козицький зустрівся з Надзвичайним і Повноважним 

Послом Фінляндії в Україні Яакко Лехтовіртом 

Сьогодні, 9 червня, у Львівській ОВА відбулась зустріч з Надзвичайним 

і Повноважним Послом Фінляндії в Україні Яакко Лехтовіртом. Сторони 

обговорили співпрацю наших держав та реалізацію спільних проєктів, які 

покращать економічну, медичну та соціальну сфери регіону.  

Під час розмови очільник Львівщини Максим Козицький окреслив 

пріоритети у діяльності області впродовж 2023 року, зокрема розповів про 

реконструкцію закладів соцзахисту, навчання психологів, які працюють із 

населенням, роботу Superhumans Center. 

«Дякую за гуманітарну та військову допомогу, яку ви надаєте нашій 

країні буквально з перших днів повномасштабної війни, а також за постійну 

підтримку на міжнародній арені. Світ має знати про всі жахи, які росія чинить 



на території України. Саме зараз дуже важливо доносити правду про 

зруйновану та затоплену Херсонщину. Львівська область вже приймає жителів 

тих регіонів, які найбільше постраждалих від катастрофи на Каховській ГЕС. 

Крім того, у нас проживають багато вимушених переселенців, які 

евакуювалися з небезпечних областей раніше. Тому наша ключова потреба 

зараз – збільшити кількість місць у закладах соцзахисту та медичних 

установах, щоб прийняти всіх, хто цього потребує. Один з ключових 

пріоритетів Львівщини на цей рік – реконструкція тих місць, де ВПО 

надаватимуть психологічну допомогу, лікування та проживання», – наголосив 

Максим Козицький.  

Окрім цього, він поділився інформацією про роботу Superhumans Center 

– сучасної клініки, яка запрацювала в області у квітні. Медзаклад 

спеціалізується на протезуванні, реабілітації, реконструктивній хірургії та 

лікуванні посттравматичних розладів як військових, так і цивільних. 

 

*** 

 

06.06.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/visti-z-gumanitarnih-shtabiv-pidtrimka-vnutrishno-

peremishchenih-osib-z-doneckoyi-oblasti 

Вісті з гуманітарних штабів: Підтримка внутрішньо переміщених 

осіб з Донецької області 

Сьогодні для підтримки внутрішньо переміщених осіб з Донецької 

області в 16 областях (27 містах) України працюють 65 гуманітарних 

штабів/центрів/хабів. 

До роботи в штабах залучено працівників місцевих органів влади, які 

перемістилися в більш безпечні регіони країни. 

В таких локаціях евакуйовані мешканці Донецької області можуть 

отримати широкий спектр послуг: консультації із соціальних та інших 

юридичних питань, психологічну та гуманітарну допомогу, соціальну та 

психологічну адаптацію для дітей та молоді, медичні послуги та консультації, 

сприяння у працевлаштуванні, покращення цифрової грамотності, співпраця з 

підприємцями та допомога релокованому бізнесу. 

Організовується проведення освітніх, навчальних та мотиваційних 

заходів, заходів щодо адаптації внутрішньо переміщених громадян у 

приймаючих громадах (інтеграція ВПО), заходів з реалізації соціальних 

проєктів, проведення тренінгів для персоналу гуманітарних центрів тощо. 

 

 

*** 

 

 

 

 



06.06.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/yuliya-kostyunina-z-robochim-vizitom-vidvidala-

sanatorno-ozdorovchij-centr-socialnoyi-reabilitaciyi-smaragdove-misto 

Юлія Костюніна з робочим візитом відвідала Санаторно-оздоровчий 

центр соціальної реабілітації «Смарагдове місто» 

Заступниця голови облдержадміністрації Юлія Костюніна з робочим 

візитом відвідала Санаторно-оздоровчий центр соціальної реабілітації 

«Смарагдове місто», який релоковано у с. Оринин Кам’янець-Подільського 

району Хмельницької області відповідно до розпорядження голови 

облдержадміністрації, начальника військової адміністрації від 16 листопада 

2022 року № 531/5-22 «Про заходи щодо забезпечення діяльності Санаторно-

оздоровчого центру соціальної реабілітації «Смарагдове місто». 

Обговорено низку питань щодо подальшої роботи закладу, у будівлях 

якого наразі проводяться ремонтні роботи. Після їх завершення тут зустрінуть 

більше 200 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та є внутрішньо 

переміщеними особами з Донецької області. Це дозволить дітям Донеччини 

пройти реабілітацію, поспілкуватися з однолітками, підвищити фізичну 

активність, отримати нові знання, відчути таку необхідну під час війни 

підтримку. 

Пані Юлія наголосила на необхідності якнайшвидшого початку роботи 

закладу задля забезпечення підтримки дітей області. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/doneckij-oblasnij-navchalno-metodichnij-centr-

kulturi-na-hvili-chasu 

Донецький обласний навчально-методичний центр культури - на 

хвилі часу 

«На хвилі часу. Ігрові програми в організації дозвілля для дітей» – за 

такою темою Донецький обласний навчально-методичний центр культури 

провів низку семінарів для працівників культури Донеччини, які в якості 

психологічно-адаптаційної підтримки організовують дозвілля для внутрішньо 

переміщених осіб. З метою обміну досвідом та надання методичних 

рекомендацій, спікером на обласний семінар для працівників закладів 

культури Івано-Франківщині була запрошена директорка Донецького 

обласного центру Наталя Армяновська. 

Пані Наталя надала поглиблену інформацію щодо видів та форм ігрових 

програм, а також детально розповіла про обов’язкові елементи програм, 

вимоги до них, складові успіху, композиційну побудову тощо. Отримані 

учасниками теоретичні знання були одразу перевірені на практиці. 

Впевнені: дана інформація стане у нагоді працівникам культури та 

організаторам заходів, адже пріоритетним напрямком діяльності в регіоні є 



робота з переселенцями, у тому числі – з ВПО із Донеччини, яких наразі на 

Івано-Франківщині перебуває понад 9 тисяч осіб. 

Активне спілкування, взаєморозуміння, творча атмосфера, професійна 

зацікавленість, що панували на заході, вкотре підкреслили, що культура не має 

меж, об’єднуючи українців по всіх куточках нашою країни. 

 

*** 

 

09.06.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/do-uvagi-robotodavciv-yaki-pracevlashtuvali-

pereselenciv 

До уваги роботодавців, які працевлаштували переселенців! 

З 9 червня удосконалено процедуру надання компенсації за 

працевлаштування ВПО (постанова Кабінету Міністрів України від 20 березня 

2022 р. N 331) 

https://ips.ligazakon.net/document/view/kp230568?an=14&ed=2023_06_06  

Запроваджено наступні зміни: 

- право на компенсацію мають роботодавці, які подали податкову 

звітність за останній звітний період на дату подання заяви (раніше ця норма 

діяла за умови подання відповідної звітності за 2021 рік). 

- компенсація відтепер також надається за працівників, які отримали 

довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи після 

працевлаштування. 

Виникли питання чи потрібна детальна консультація? Звертайтеся до 

call-центру Донецького обласного центру зайнятості безкоштовно за 

телефоном 0 800 33 61 67. 

 

*** 

 

09.06.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/visti-z-gumanitarnih-shtabiv-vpo-z-maryinskoyi-

gromadi-otrimali-chergovu-dopomogu 

Вісті з гуманітарних штабів: ВПО з Мар'їнської громади отримали 

чергову допомогу 

6 та 7 червня завдяки співпраці гуманітарного хабу Мар'їнської міської 

військової адміністрації з громадською організацією «Нове життя Жовті 

Води» багатодітним сім’ям видано миючі засоби, вітаміни та продуктові 

набори; родинам, де є особи з інвалідністю першої групи – протипролежневі 

матраци. 

Також послугами "Нової пошти" гуманітарну допомогу у вигляді 

продуктових наборів від БО "Фонд Ріната Ахметова" надіслано 42 сім'ям - 

мешканцям Мар'їнської громади з числа ВПО, тимчасово проживаючим у 

різних регіонах України. 



*** 

 

09.06.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/uchast-u-zasidanni-koordinacijnogo-shtabu-z-

pitan-zabezpechennya-realizaciyi-prav-i-svobod-vnutrishno-peremishchenih-

osib0906 

Участь у засіданні Координаційного штабу з питань забезпечення 

реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб 

Перший заступник голови облдержадміністрації Ігор Мороз, заступник 

голови облдержадміністрації Юлія Костюніна та керівники структурних 

підрозділів облдержадміністрації 9 червня взяли участь у черговому засіданні 

Координаційного штабу з питань забезпечення реалізації прав і свобод 

внутрішньо переміщених осіб під головуванням Віце-прем’єр-міністра 

України - Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України Ірини Верещук. 

На засіданні обговорювалися питання щодо утворення / функціонування 

Координаційних центрів підтримки цивільного населення при 

облдержадміністраціях та органах місцевого самоврядування; затвердження 

обласних регіональних програм підтримки внутрішньо переміщених осіб; 

потреби областей у видачі бланків посвідчень громадянам, які отримують 

державну соціальну допомогу; поновлення програми з надання субвенції на 

придбання деревини паливної на зимовий період тощо. Також, було 

обговорено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

функціонування місць компактного поселення», яким передбачається 

затвердження Порядку функціонування місць компактного поселення 

внутрішньо переміщених осіб. 

Слід зазначити, що в області 2 червня утворено Координаційний центр 

підтримки цивільного населення при Донецькій обласній державній 

адміністрації, обласній військовій адміністрації (розпорядження голови 

облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 

02.06.2023 № 219/5-23). 

До складу Координаційного центру увійшли керівники структурних 

підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств та 

інших центральних органів виконавчої влади, громадських організацій. 

Залучатимуться до роботи Координаційного центру й міжнародні гуманітарні 

організації, представництва яких знаходяться в Україні. 

 

*** 

 

06.06.2023 

Тернопільська обласна державна адміністрація 

https://oda.te.gov.ua/news/ternopilshchyna-hotova-pryiniaty-evakuiovane-

naselennia-khersonshchyny 



Тернопільщина готова прийняти евакуйоване населення 

Херсонщини 

Відбулася термінова нарада щодо готовності областей прийняти 

евакуйоване населення та долучення їх до ліквідації підриву Каховської ГЕС, 

під головуванням 

Віце-прем’єр-міністра України – Міністра з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України Ірини Верещук. 

Участь в нараді взяв заступник начальника Тернопільської ОВА 

Володимир Важинський. 

Тернопільщина готова допомагати! 

Через підрив російськими терористами дамби Каховської ГЕС маємо 

бути готові прийняти евакуйоване населення Херсонщини. 

Станом на зараз в області розгорнуто 400 місць для постійного 

перебування та харчування людей. 

Рятувальники Тернопільщини готові у разі потреби до термінового 

виїзду на місце руйнації, щоб допомагати ліквідовувати наслідки затоплення. 

Також наше управління ДСНС збирають необхідну техніку для ліквідації 

надзвичайної екологічної ситуації. Йдеться про мотопомпи і човни. 

На Херсонщину уже прямує з Тернопільщини 50 тонн питної води. Цим 

вантажем перекриють запаси й інших областей, які вже підвезли воду для 

населення Херсонщини. 

 

*** 

 

07.06.2023 

Тернопільська обласна державна адміністрація 

https://bukoda.gov.ua/news/planshety-dlia-navchannia-otrymaly-dity-iaki-

pereikhaly-na-bukovynu-z-postrazhdalykh-vid-viiny-rehioniv 

Планшети для навчання отримали діти, які переїхали на Буковину з 

постраждалих від війни регіонів 

80 планшетів передали дітям, які проживають у місцях компактного 

проживання Чернівецької області. Це благодійна допомога, яка надійшла в 

рамках співпраці Департаменту соціального захисту населення Чернівецької 

ОВА та представництва Міжнародної організації з міграції в Україні. 

Війна докорінно змінила життя цих дітей, працівники соціальних служб 

та громадських організацій допомагають їм адаптуватися до нового місця, 

дбають про те, щоб вони були забезпечені усім необхідним. 

Третина школярів, які сьогодні повинні навчатися у дистанційному 

форматі, не можуть цього робити через відсутність будь-якого девайсу. Тож 

разом з партнерами робимо усе, щоби кількість дітей, які мають доступ до 

комп’ютерного обладнання, постійно зростала - кажуть у Департаменті. 

 

*** 

 

 



08.06.2023 

Тернопільська обласна державна адміністрація 

https://bukoda.gov.ua/news/u-chernivetskii-oblasti-pratsiuie-hariacha-

liniia-dopomohy-pereselentsiam-v-tomu-chysli-postrazhdalym-zhyteliam-

khersonshchyny 

У Чернівецькій області працює «гаряча лінія» допомоги 

переселенцям, в тому числі постраждалим жителям Херсонщини 

Буковина, з першого дня підриву окупантами Каховської ГЕС, готова 

приймати людей із постраждалих районів. В області є 1526 вільних місць для 

розміщення евакуйованого населення. Також можемо розміщувати 

постраждалих у 6 будівлях (гуртожитки, приміщення закладів освіти та 

адмінбудівлі), в яких завершено ремонтні роботи та створено 440 місць для 

довготривалого проживання.  

У Чернівецькій області працює «гаряча лінія» допомоги переселенцям, 

в тому числі постраждалим жителям Херсонщини, яка надає консультативну 

допомогу та забезпечує безкоштовним житлом. Номер «гарячої лінії»: 

0800335047. 

Департамент соціального захисту населення ОВА здійснює  

консультування вимушених переселенців щодо можливості отримання 

довідок внутрішньо переміщених осіб та соціальних виплат за номером: (0372) 

55 03 80. 

Чернівецька область вже стала прихистком для 109 тисяч вимушених 

переселенців, Із зазначеної кількості на обліку в Єдиній інформаційній базі 

даних ВПО перебуває 84 974 особи. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Тернопільська обласна державна адміністрація 

https://bukoda.gov.ua/news/dlia-mists-kompaktnoho-prozhyvannia-vpo-

nadaly-cherhovu-blahodiinu-dopomohu 

Для місць компактного проживання ВПО надали чергову благодійну 

допомогу 

Зокрема, 7 територіальних громад – Топорівська, Кострижівська, 

Хотинська, Новодністровська, Вижницька, Вікнянська та Чудейська, а також 

обласні гуртожитки Заставнівського училища, Глибоцького та Ставчанського 

ліцеїв отримали побутову техніку.  

Йдеться про 15 прально-сушильних машин, 13 холодильників, 15 

газових плит та 9 мікрохвильових печей. 

Обладнання надійшло від Чернівецької обласної організації Товариства 

Червоного Хреста України, яка активно підтримує буковинців та вимушених 

переселенців, які тут проживають.  

Нещодавно меценати також передали 17 генераторів, 26 газових плит та 

46 масляних радіаторів для місць компактного поселення ВПО. 

 



*** 

 

09.06.2023 

Тернопільська обласна державна адміністрація 

https://oda.te.gov.ua/news/ternopilska-ova-doluchylas-do-narady-

koordynatsiinoho-shtabu-z-pytan-zabezpechennia-realizatsii-prav-i-svobod-vpo 

Тернопільська ОВА долучилась до наради координаційного штабу з 

питань забезпечення реалізації прав і свобод ВПО 

Представники ОВА долучились до наради координаційного штабу з 

питань забезпечення реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб під 

головуванням Віцепрем'єр-міністра України, міністра з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України Ірини Верещук. 

Під час зустрічі обговорювали потребу забезпечення групової подачі 

заявок в місцеві представництва Державної міграційної служби на 

оформлення документів за допомогою мобільних станцій для 

маломобільних/інших категорій осіб в місцях компактного проживання. 

Зокрема, обласна військова адміністрація має опрацювати питання щодо 

наявності / розроблення проєктів з будівництва / ремонту об'єктів соціального 

житла для внутрішньо переміщених осіб з метою їх подальшої подачі на 

розгляд в міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України. 

 

*** 

 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

08.06.2023 

Українська правда 

https://life.pravda.com.ua/culture/2023/06/8/254750/ 

Два фільми про війну в Україні покажуть на кінофестивалі в Нью-

Йорку 

На кінофестивалі Трайбека (Tribeca Film Festival) в Нью-Йорку 

покажуть дві документальні стрічки про розпочату Росією війну в Україні. 

Саме на фестивалі відбудеться світова прем'єра фільма "Правило двох 

стін" (Rule Of Two Walls) режисера Девіда Гутніка та продюсера Лієва 

Шрайбера, який минулого року став амбасадором онлайн-платформи для 

збору пожертв для України UNITED 24. Також стрічку продюсувала українки 

Ольга Бесхмельниціна та Наталія Лібет. 

Фільм показує війну в Україні очима представників світу мистецтва. 

"Правило двох стін" - це погляд на війну в Україні очима українських митців, 

які залишилися в своїй країні, щоб творити мистецтво перед обличчям агресії, 



– йдеться в описі стрічки. – Розмиваючи межі між тим, що відбувається перед 

камерою і за нею, фільм досліджує, що означає знімати кіно під час війни". 

"Правило двох стін" змагатиметься у конкурсі документальних фільмів. 

На кінофестивалі його представлять Гутнік, Шрайбер та українці, що знялися 

в ньому. 

"Молода пара прокидається від сирен повітряної тривоги і п'є чай на 

балконі. Сусідні будинки лежать у руїнах, і громада збирається разом, щоб 

прибрати бите скло та уламки. Сцени цілковитого спустошення провокують 

безсоння і заціпеніння - проте друзі збираються, щоб відпочити в барі, 

мистецький центр відкриває нову виставку, а художники подвоюють свою 

відданість ремеслу", – так описується стрічка у програмі кінофестивалю 

Трайбека. 

Інший фільм про українсько-російську війну на Tribeca Film Festival – це 

короткометражна документальна стрічка "Одна вагома причина" (One Good 

Reason) лауреатів премії Еммі Перрі Пельтца та Метью О'Ніла. 

Він розповідає про подорож української родини Гнатюків з двома 

маленькими дітьми, яка тікає від війни, та американську пару зі штату 

Вісконсін, які готові прихистити незнайомців. Гнатюки приймають важке 

рішення покинути Україну і почати нове життя в сільській місцевості 

Вісконсіну.  Пристосовуючись до життя в невеликому містечку з населенням 

384 особи, вони вибудовують дружбу з родиною, яка їх прийняла. 

Після прем'єри фільму на фестивалі Трайбека, стрічку випустять для 

широкого загалу 20 червня, у Всесвітній день біженців. 

Кінофестиваль Tribeca Film Festival проходить щороку в Нью-Йорку. 

Його заснували у 2002 році Роберт Де Ніро, Джейн Розенталь та Крейг 

Хаткофф у відповідь на терористичні акти 11 вересня 2001 року. Його місію 

засновники сформулювали як популяризацію незалежного кіно та 

переосмислення кінематографістами впливу, який вони мають на свідомість 

суспільства. 

Цьогорічний Tribeca Film Festival 2023 проходить з 7 до 18 червня.   

 

*** 

 

08.06.2023 

Українська правда 

https://life.pravda.com.ua/society/2023/06/8/254753/ 

Прихисток для евакуйованих із затоплених регіонів: де знайти 

тимчасове житло 

6 червня російські війська підірвали Каховську ГЕС. Вода затопила 

Херсон та населені пункти області, залишивши людей і тварин без даху над 

головою. Мешканці Херсонщини, які вимушено евакуйовуються із затоплених 

територій, можуть знайти тимчасове безкоштовне житло у безпечних місцях.  

 "УП.Життя" зібрала контакти шелтерів, волонтерів та ресурси, де 

можна знайти і поділитись прихистком.  

Куди можна звернутись? 



Закарпаття: 

Дитяче містечко "Затишок" – благодійний приватний пансіонат у 

Закарпатській області. Тут готові надати житло вимушено евакуйованим з 

зони катастрофи на Каховській ГЕС. 

Евакуація в Херсоні. Фото: Константин Ліберов 

Першочергово готові допомогти: 

– інтернатам; 

– будинкам сімейного типу; 

– багатодітним родинам; 

– одиноким мамам з дітьми. 

Звернутись в пансіонат можна за номером: 099 085 41 62  

Хмельниччина: 

Табір "Над Збручем" у Хмельницькій області приймає евакуйованих 

мешканців Херсонщини та надає їм тимчасове житло і захист. Приймають 

людей з тваринками.  

Щоб заселитися потрібно заповнити гугл-форму. 

Контактний телефон: 096 488 79 00 

Одеська область: 

Одеський Благодійний Фонд "Шлях до Дому" надає вимушеним 

переселенцям та біженцям тимчасове проживання та харчування. Час 

проживання від 1 до 30 днів.  

Звернутись можна за телефонами: 063 904 00 22;  050 777 20 76 

Християнська місія "Нове Життя" з Одеси може прийняти людей у 

містечку для переселенців. 

Звернутись за допомогою можна в Instagram. 

В Чорноморську вимушених переселенців можуть тимчасово поселити 

в готелі "Ніка". 

За детальною інформацією: 067 481 38 28  

Дніпро: 

 Шелтер від благодійного фонду "Помагаєм" у передмісті Дніпра 

пропонує всім, хто знаходиться в зоні підтоплення після підриву Каховської 

ГЕС, безкоштовний притулок та харчування на необхідний термін. У шелтері 

можна перебувати з домашніми тваринами. 

Звертатись за телефоном: 068 607 30 18 

Кропивницький: 

Благодійний фонд "Милосердя"  у місті Кропивницький готовий 

прийняти вимушено переміщених осіб з тваринами та допомогти знайти як 

тимчасове, так і постійне житло. 

З питаннями звертайтесь за телефоном: 073 007 00 78 

Львів: 

У Львові евакуйованих із Херсонщини може прийняти прихисток 

Благодійного Фонду "Твоя опора".  

Для мешканців надаються послуги юриста, психолога, адвоката та 

спеціаліста з пошуку роботи. Також можна отримати медичний та 

психологічний супровід.  



З приводу деталей можна звертатись за телефоном: 096 312 87 08 

Шелтер благодійної організації "100% життя. Львів" готовий прийняти 

евакуйованих жителів Херсонської області. 

Якщо ви приїхали до Львова і шукаєте тимчасового прихистку, можете 

звернутись за номером: 067 65 32 535 

Мережа колівінгів VILNYY у Львові та Києві готові надати прихисток 

на 7-10 днів для людей, які постраждали внаслідок підриву росіянами 

Каховської ГЕС. 

Для того аби зв’язатись з прихистком потрібно заповнити гугл-форму. 

Львівський прихисток "Центр Турботи" може стати тимчасовим 

помешканням для вимушених переселенців. 

Приймають сім'ї з дітьми, жінок з дітьми, самотніх жінок. Не придатний 

для перебування людей з інвалідністю. 

Контактний телефон: 097 306 39 95  

Ресурси, де можна знайти і поділитись прихистком 

У Мінреінтеграції повідомляють про програму "Прихисток", яка є 

волонтерською ініціативою та покликана допомогти постраждалим знайти 

тимчасове житло на кілька днів чи довший період. Оголошення про надання 

прихистку розміщують безпосередньо власники житла.  

"Щоб  побачити пропозиції вільного житла, достатньо зареєструватися 

на сайті "Прихисток" і за допомогою системи фільтрів підібрати помешкання, 

а після обрання потрібного варіанту – зв’язатися з власником. За умовами 

програми ті, хто надав прихисток, отримають компенсацію від держави на 

сплату комунальних послуг", – пояснюють у Мінінтеграції.  

Також можна скористатись чат-ботом від UAnimals "Прихисток із 

твариною", який запустили для тих, хто шукає шелтер із домашніми 

улюбленцями, та тих, хто готовий його надати. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Дзеркало тижня 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/vpo-mozhut-zabezpechiti-bezoplatnim-

zhitlom-na-ves-period-diji-vojennoho-stanu.html 

ВПО можуть забезпечити безоплатним житлом на весь період дії 

воєнного стану 

Війна, яку розпочала Росія, змусила багатьох українців залишити свої 

домівки та переїхати в більш безпечні регіони. Проблема забезпечення житлом 

внутрішніх переселенців все ще стоїть гостро та потребує вирішення. 

Комітет із прав людини рекомендував Верховній Раді прийняти за 

основу законопроєкт №9310 про внесення змін до Закону України «Про 

забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» щодо деяких 

питань забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом для тимчасового 

проживання, повідомляє прес-служба Апарату Верховної Ради України. 



Законопроєкт рекомендують включити до порядку денного дев’ятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання та за наслідками розгляду в 

першому читанні прийняти за основу. 

Законопроєкт пропонує внести зміни відповідно до яких: 

 органи місцевого самоврядування формують фонди житла, 

призначеного для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, у тому числі шляхом викупу (придбання), оренди, 

будівництва житла, реконструкції будинків і гуртожитків, 

переобладнання нежитлових приміщень у житлові, передачі житла в 

комунальну або державну власність, капітального ремонту об’єктів 

житлового фонду; 

 у період дії воєнного стану визначені Кабінетом Міністрів України 

категорії внутрішньо переміщених осіб мають право на безоплатне 

тимчасове проживання (за умови оплати особою вартості 

комунальних послуг) без обмеження строком. Зараз воно надається 

на строк у шість місяців. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Дзеркало тижня 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/dokumenti-u-diji-jaki-z-nikh-dostupni-dlja-

ukrajintsiv-za-kordonom.html 

Документи у «Дії»: які з них доступні для українців за кордоном 

Роз'яснення дали у Мінреінтеграції. 

Через військове вторгнення РФ багато наших громадян були змушені 

виїхати за кордон. Українці, які перебувають в інших країнах, можуть 

згенерувати цифрові документи або скористатися державними послугами в 

онлайн-режимі. У Мінреінтеграції розповіли, які послуги та документи 

доступні у «Дії» для наших громадян за кордоном. 

Щоб згенерувати документи або отримати державні послуги, українці 

мають зареєструватися на порталі державних послуг «Дія» або встановити 

мобільний застосунок «Дія». 

У Мінреінтеграції зазначили, що деякі сервіси також доступні 

громадянам, які змушені були виїхати за кордон через війну, зокрема до 

Польщі. 

До таких послуг належить: 

 заміну посвідчення водія; 

 замовлення витягів і довідок; 

 пенсійні послуги. 

Детальніше з переліком цифрових документів і послуг, які доступні 

українцям за кордоном у застосунку та на порталі «Дія», можна ознайомитись 

в інфографіці. 



 
 

*** 

06.06.2023 

Дзеркало тижня 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/bezkoshtovna-juridichna-dopomoha-de-jiji-

otrimati-ukrajintsjam-u-polshchi.html 

Безкоштовна юридична допомога: де її отримати українцям у 

Польщі 

Є низка організацій, які допомагають на безоплатній основі. 

Багато українців були змушені виїхати за кордон рятуючись від війни, 

яку розпочала Росія, та знайшли тимчасовий притулок у Польщі. 

Українські біженці у Польщі відповідно до законів цієї країни мають 

право на безкоштовну юридичну допомогу, пише Міністерство з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій. Отримати таку допомогу можна 

в наступних організаціях. 

Координаційний Центр Юридичної Допомоги 

Центр надає безкоштовну юридичну допомогу особам, змушеним 

покинути свої країни та шукати захисту у Польщі через війни й 

переслідування. 

Адреса: ul. Towarowa 25A, 00-869 Warszawa. 

Контакти: +48 800 088 544, prawnicy.ukrainie@kirp.pl. Гаряча лінія 

працює з понеділка до п’ятниці з 10:00 до 19:00. 

Фонд справедливості при Міністерстві юстиції Польщі 

Фонд надає невідкладну та безкоштовну допомогу жертвам злочинів, 

свідкам та їхнім родичам, у тому числі жертвам збройної агресії в Україні. 

Адреса: Al. Ujazdowskie 11, 00-567 Warszawa. 



Контакти: +48 222 309 900, funduszsprawiedliwosci@ms.gov.pl. 

Консультації надаються цілодобово англійською й українською мовами. 

Пункти допомоги для шукачів притулку 

Тут надається безкоштовна юридична, психологічна та медична 

допомога. Доступна за посиланням пошукова система дозволить обрати 

найближчий до вас пункт. 

Юристи для України 

Спільнота об’єднує громадян України, які потребують юридичної 

допомоги, та польських юристів, готових надати її безкоштовно. 

Юридичний портал для шукачів притулку з України 

Тут українці можуть отримати інформацію щодо найпоширеніших 

запитань: перетину кордону, легалізації перебування, законодавчих змін, що 

стосуються українців та їх перебування у Польщі. 

Наразі в Польщі налічується понад 1500 пунктів юридичної допомоги. 

Звернутися туди можуть як громадяни Польщі, так і іноземці, які проживають 

на території країни. Обрати пункт у потрібному місці можна за посиланням. 

З метою допомоги громадянам України, які приїхали до Республіки 

Польща, рятуючись від війни Посольством України в Республіці Польща було 

підготовлено алгоритм дій в разі необхідності знайти тимчасове житло та 

отримати допомогу. Нагадаємо, як українцям знайти житло у цій країні. 

 

*** 

 

07.06.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3719334-zakarpatta-gotove-

prijnati-do-12-tisac-osib-iz-zoni-pidtoplenna-kahovskoi-ges.html 

Закарпаття готове прийняти до 12 тисяч осіб із зони підтоплення 

Каховської  

На Закарпатті готують місця для евакуйованих жителів районів, 

підтоплених унаслідок підриву Каховської ГЕС – загалом область готова 

прийняти до 12 тисяч осіб. 

Про це Закарпатська ОВА повідомляє у Фейсбуку, передає Укрінформ. 

"Закарпаття має регіональний план оперативного реагування на 

надзвичайні ситуації та готове приймати евакуйованих мешканців 

Херсонщини. Станом на зараз в області є близько двох тисяч місць для 

довгострокового проживання. За потреби в найкоротші терміни готові 

розгорнути ще до 10 тисяч тимчасових у закладах соціальної сфери", - 

повідомив заступник голови ОВА Петро Добромільський. 

За його словами, вже провели нараду з головами територіальних громад 

і районних військових адміністрацій, де обговорили чіткий алгоритм дій та 

реагування всіх відповідальних осіб на місцях. 

Нагадаємо, після початку повномасштабної війни до Закарпаття 

евакуювалися до 400 тисяч осіб. Зараз, за даними операторів мобільного 

зв'язку, в області перебувають близько 250 тисяч внутрішніх переселенців. 



Як повідомлялося, у ніч проти 6 червня росіяни підірвали Каховську 

ГЕС. Евакуації, за попередніми даними, підлягають до 16 тисяч мешканців 

приблизно з 80 сіл та містечок нижче за течією Дніпра. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3719994-danska-rada-u-spravah-

bizenciv-nadast-dopomogu-evakujovanim-iz-hersonsini.html 

Данська рада у справах біженців надасть допомогу евакуйованим із 

Херсонщини 

Українці, які через підтоплення евакуюються з Херсонської області до 

Миколаєва, можуть зареєструватися на отримання фінансової допомоги від 

Данської ради у справах біженців (DRC). 

Про це йдеться на сайті Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій, передає Укрінформ. 

“Реєстрація проходить на території Залізничного вокзалу й Автовокзалу 

у місті Миколаєві. Для цього необхідно підійти до представника DRC, 

вдягненого у жилет із логотипом, або до місць, позначених банерами 

організації”, - зазначили у відомстві. 

Для реєстрації на отримання допомоги необхідно надати паспорт та 

індивідуальний податковий номер. На місці реєстрації також надається 

безоплатна юридична консультація. 

У відомстві також запевнили у тому, що всім евакуйованим буде 

виплачена фінансова допомога у розмірі 2 тис. гривень на дорослого і 3 тис. 

гривень на дітей віком до 18 років й осіб з інвалідністю. А також решта 

передбачених державою соціальних виплат. 

 

*** 

 

06.06.2023 

Ukrayina.pl 

https://ukrayina.pl/ukrayina/7,183830,29843830,1051-1102-1076-1080-

1089-1090-1072-1083-1080.html 

"Люди стали пасивні". Як за рік змінилося життя у польському 

притулку для біженців 

За оцінками МВС Польщі, зараз в країні живуть понад мільйон 

українcьких біженців. З них близько 80 тисяч досі перебувають в притулках. 

Переважно, це люди, які не можуть самостійно платити за оренду житла, а 

також працювати - особи з інвалідністю, пенсіонери, матері з дітьми. В 

притулку на Модлінській у Варшаві живе близько тисячі біженців. 

Видання ВВС побувало у притулку на Модлінській, де живуть біженці з 

України. Деякі тут від самого початку повномасштабної війни. Як змінилося 

за рік їхнє життя.  



Притулок на Модлінській. З'явилася церква та перегородки між 

розкладачками 

В притулку на вулиці Модлінській у Варшаві зараз живе близько тисячі 

українців. З 1 березня у Польщі треба платити за проживання в таких центрах 

- 360-720 гривень на день для тих, хто перевищив ліміт терміну проживання у 

120 днів. Винятки - пенсіонери, люди з інвалідністю, вагітні чи опікуни 

багатодітних сімей. 

Притулок на Модлінській - приватний. Тому тут вирішили залишити 

безплатне проживання для всіх. За рік тут помітні зміни. Наприклад, навколо 

розкладачок тепер стоять дерев'яні перегородки. З'явилася церква - зала з 

лавками. Мешканців притулку постійно відвідують зірки. Не змінилися лише 

самі люди. Вони пригнічені, з байдужим поглядом і не бажають спілкуватися.  

Один із працівників каже, що в центрі намагаються розворушити літніх 

людей та створити для них клуб сеньйорів - вивозити їх організовано в парки, 

музеї, на озеро. 

"Ми скрізь оголошення даємо, можемо в автобуси 300 людей посадити, 

а приходить максимум 10", - каже. 

За людьми спостерігає 44-річна Люда Лєфтєр. Вона працює тут багато 

місяців - видає безплатний одяг, рушники та інші речі. "Люди стали дуже 

пасивні - буває, картоплю немає кому почистити чи прибрати", - каже вона. 

Сама Людмила — з харківської Салтівки. Каже, тільки закінчить війна 

— першим автобусом поїде в Україну.   

 

*** 
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Ukrayina.pl 

https://ukrayina.pl/ukrayina/7,183830,29847704,1062-1077-1074-1086-

1108-1074-1086-1076-1089-1090-1074-1086.html 

Безплатні дитсадки та тренінги для пенсіонерів: як у Великопольщі 

допомагають українцям 

У Великопольському воєводстві досі працюють понад 127 місць 

спільного проживання для біженців з України. Вони можуть вмістити 3 700 

осіб. Лише половина цих місць зайняті. 

Великопольща продовжує опікуватися громадянами з України, які 

опинилися тут через війну. Особливу увагу приділяють вразливим групам 

населення, наприклад, дітям та пенсіонерам. 

Великопольща підтримує українців. "Доки матимемо можливість, 

намагатимемось бути хорошим господарями" 

У Клецко біля Гнєзно у притулку проживає кілька десятків біженців з 

України. Мер Адам Серватка каже, що громада все має можливість 

допомагати. Про це повідомляє radiopoznan.fm. 

"Може не в такому масштабі, як це було на початку, але доки матимемо 

можливість, намагатимемось бути хорошим господарями", — говорить мер. 



Біженці з України, які живуть у Клецко, здебільшого працюють на 

сусідніх підприємствах і фермах. Їхні діти ходять до "спинок" — мережі 

безкоштовних ясел і дитячих садків, створена Фондом розвитку дитини ім. 

Команського. 

"Спинки" приймають дітей різних національностей. Проте 90% їхніх 

вихованців – українці. Інтерес серед біженців великий, адже няні тут 

розмовляють рідною мовою дітей. Фонд має заклади у восьми воєводствах. До 

них ходить понад 10 тисяч дітей. 

В іншому місті Великопольського воєводства, Лешно, діє фонд "Лешно 

для України". Тут дбають про українських пенсіонерів. За останніми 

підрахунками, їх в місті 200 осіб. Для них реалізували проект "Cyfrowy Senior". 

Це серія тренінгів та майстер-класів, під час яких люди похилого віку 

дізнаються, як працює додаток m-obywatel, месенджери, портал e-pacjent чи 

інші програми, які можуть допомогти пенсіонерам. 

 

*** 
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Ukrayina.pl 

https://ukrayina.pl/ukrayina/7,183472,29851338,1042-1072-1075-1110-

1090-1085-1080-1093-1091-1082-1088-1072-1111-1085-1086-1082.html 

У Польщі вагітних українок безкоштовно готують до пологів. Як 

записатися? 

Українки, які готуються до пологів у Польщі, можуть звернутися до 

спеціалістів за порадами.. Перші зустрічі почалися вже у травні. 

Участь у проекті для майбутніх породіль — безплатна. Заняття 

організовує клініка "Medyczna Gdynia" спільно з Гдинським Центром Здоров’я 

в рамках проекту UNICEF.  

Школа підготовки до пологів. Програма 

Школа підготовки до пологів для жінок з України - це серія з 5 зустрічей 

у клініці та відвідування пологового будинку. На кожній зустрічі розглядають 

окрему тему, тому до занять можна приєднатися у будь-який час. Одна зустріч 

триває 1,5 години. Програма включає: 

 дихальну гімнастику; 

 підготовку до пологів; 

 підготовку до післяпологового періоду; 

 догляд за дитиною; 

 грудне вигодовування; 

 відвідування пологового будинку. 

"Школа пологів - також місце, де можна отримати інформацію про 

систему охорони здоров’я у новій країні, включаючи доступ до допологового 

та післяпологового догляду. Розуміння цього процесу може бути надзвичайно 

корисним для жінок, які можуть мати мовний та культурний бар’єри", - каже 

заступник мера Гдині з питань якості життя Бартош Бартошевич. 



Крім того, школа пологів надає емоційну підтримку біженкам, вважає 

директорка Центру здоров'я в Гдині Анна Мелькі. 

"Перебування в місці, де вони можуть зустрітися з іншими жінками в 

подібній ситуації, може створити у них відчуття спільноти та 

взаєморозуміння. Знання, навички та підтримка, отримані під час занять з 

пологів, можуть допомогти жінкам-біженкам розвинути впевненість у собі та 

відчуття контролю під час пологів і материнства", - каже Анна Мелькі.  

Підготовка до пологів відбуватиметься в міні-групах 

Заняття проводитимуться польською мовою досвідченими акушерками 

в групах максимум 6 осіб. За потреби, можна звернутися з проханням про 

перекладача. Про це слід вказати під час реєстрації. 

Для реєстрації та в разі виникнення питань, можна писати на адресу 

ukraina@medycznagdynia.pl польською, українською, російською або 

англійською мовами, або зателефонувати на номер 58 880 83 81 . В 

електронному листі просять обов'язково вказати своє ім’я, прізвище та номер 

телефону.  

"Кожен учасник повинен мати при собі записну книжку/блокнот та 

ручку. Перед початком першої зустрічі необхідно заповнити реєстраційну 

форму, тому, будь ласка, приходьте приблизно на 20 хвилин раніше", - 

повідомляють організатори школи. 

 

*** 

 

05.06.2023 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/yak-oformiti-dokumenti-novonarodzhenu-ditinu-

polshhi_n2328148 

Народження дитини у Польщі: як оформити документи на малюка 

З початку повномасштабної війни до Польщі приїхали тисячі вагітних 

українок. Їм довелося народжувати дитину вже на території цієї держави, а 

після цього вирішувати багато питань із документами. 

Серед них – реєстрація малюка. Міжнародний сервіс з переказу коштів 

TransferGo розповідає, як легалізувати дитину, яку ви народили на території 

Польщі. 

Що потрібно зробити після народження дитини 

Кожен народжений у Польщі малюк, незалежно від громадянства 

батьків, повинен бути зареєстрований у Відділі реєстрації актів цивільного 

стану для складання свідоцтва про народження. 

Варто зазначити, що дитина іноземців не отримує польське 

громадянство автоматично, як це можливо в деяких інших країнах. Проте 

новонароджений має право на польське громадянство, якщо один з батьків є 

громадянином Республіки Польща. 

Реєстрація новонародженої дитини відбувається в Urząd Stanu Cywilnego 

(USC) за місцем народження. Звернутися туди може один з дієздатних батьків 

дитини. Ця процедура безплатна. 



Перед тим, як іти до USC, вам потрібно зібрати наступні документи: 

 документ про народження дитини з лікарні; 

 свідоцтво про шлюб батьків (якщо батьки перебувають у шлюбі); 

 завірений переклад свідоцтва про шлюб; 

 свідоцтва про народження обох батьків із завіреним перекладом. 

Це обов'язкові документи, які необхідні при реєстрації дитини. При 

цьому можна обійтись і без свідоцтв про народження батьків, але в такому 

випадку про них буде вписано менше даних. 

Варто звернути увагу, що є три тижні з дня пологів, щоб зареєструвати 

дитину. Тож не відкладайте цей процес, адже в іншому разі це зроблять без 

вашого відома й нададуть дитині ім'я, яке вам може не подобатися. 

Зареєструвати дитину можна і через Інтернет 

Для того, аби зареєструвати новонародженого через Інтернет, необхідно 

мати Profil Zaufany або e-dowód (в такому випадку потрібна скринька ePUAP). 

Реєстрація дитини через інтернет відбувається в наступний спосіб: 

 необхідно перейти за посиланням та натиснути опцію "Zgloś 

urodzenie dziecka"; 

 система переадресує на сторінку login.gov.pl, де потрібно обрати 

спосіб реєстрації; 

 заповніть заявку; 

 опісля необхідно підписатися за допомогою електронного підпису 

або ж profil zaufany (один із батьків); 

 підтвердження прийде на мейл або скриньку ePUAP; 

 далі – чекати на відповідь Управління цивільного стану. 

В разі виявлення помилки в заявці, інформація про це надійде на 

електронну пошту. Тому варто перевіряти скриньку, а також спам, аби вчасно 

відповісти – це дозволить не затягувати процес. На ePUAP також можна 

налаштувати сповіщення про листи. 

Якщо ж онлайн-заявка заповнена правильно, то свідоцтво про 

народження видадуть наступного дня від моменту її подачі. Його можна 

забрати особисто в Управлінні цивільного стану, отримати поштою або 

завантажити через ePUAP. 

Як оформити дитині громадянство України 

Після того, як ви побували в Urząd Stanu Cywilnego, потрібно звернутися 

в консульство або консульський відділ Посольства України в Республіці 

Польща. Це необхідно для того, щоб отримати довідку про набуття 

громадянства України новонародженою дитиною. 

Коли ви будете звертатися у ці установи, вам необхідно мати при собі: 

 оригінал повного витягу з акту про народження дитини (zupełny 

odpis aktu urodzenia); 

 офіційний переклад цього витягу українською мовою; 

 паспорт громадянина України для виїзду за кордон. 

Зазначимо, вам не потрібна присутність дитини для реєстрації. Так само 

не вимагається присутність обидвох батьків. 



 

*** 
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50% з усіх біженців: кількість українців із дітьми у Польщі рекордно 

зросла 

Половина українських громадян, які проживають у Польщі вже понад 

рік через війну, приїхали до країни з дітьми віком до 18 років. За рік відсоток 

українців з дітьми зріс вп'ятеро. 

Якщо у 2021 році таких було 11%, то у 2023 – 50%. Про це мовиться у 

дослідженні "Громадяни України на польському ринку праці. Нові виклики та 

перспективи" міграційної платформи EWL. 

За рік кількість українців з дітьми в Польщі зросла вп'ятеро 

Дослідження показало, що порівняно з 2021 роком відсоток громадян 

України, які перебувають у Польщі з дітьми, зріс вп'ятеро. До Польщі з дітьми 

приїхали не лише воєнні біженці (66%), а й економічні мігранти (40%). 

При цьому третина респондентів заявили, що їхні діти користуються 

винятково польською системою освіти. Водночас 38% опитаних вказали, що 

діти навчаються одночасно у польських та українських школах. 27% українців 

користуються тільки українською системою освіти. 

Українські батьки охоче записують своїх дітей до польських шкіл 

завдяки можливості інтеграції дітей із польськими однолітками, а також через 

потребу в цей час працювати. Водночас вони обирають навчання онлайн в 

українських школах, щоб дитина мала змогу здобути українську освіту, 

– пояснює операційна директорка Фундації EWL Марія Кузенко. 

Вибір тільки української системи освіти вказали 32% опитаних біженців. 

Серед людей, які приїхали до війни, лише 22% вказали, що їхні діти 

навчаються виключно в українських школах. 

Опитування громадян України, які проживають у Польщі, проводилося 

4 – 13 березня 2023 року у понад десяти польських містах. Участь у 

дослідженні взяли 500 повнолітніх громадян України. 

Чи повернуться з-за кордону українські підлітки 

За кордоном через війну опинилися мільйони українських дітей та 

підлітків. Чимало з них вже інтегрувалися в іноземне суспільство й мають 

намір влаштувати своє життя там. За яких умов вони обиратимуть для 

свідомого життя Україну, розповідає директорка Інституту демографії та 

соціальних досліджень Елла Лібанова. 

 

*** 
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Познань. Сотні українців примусово виселяють з гуртожитку 

Біженці з України, які живуть в познанському гуртожитку "Akademik 

Warszawska", повинні звідти виїхати. Воєвода не продовжив контракт на 

фінансування їхнього перебування у цьому закладі. Що думають про це 

мешканці гуртожитку? 

З початком повномасштабної війни в Україні до Познані приїхали тисячі 

людей. Частина з них знайшла притулок в гуртожитку на вул. Warszawska. 

Зараз тут живе близько 250 осіб. 

Гуртожиток "Akademik Warszawska" виселяє українців: назвали дату 

Стан будівлі гуртожитку «Akademik Warszawska» незадовільний для 

подальшого перебування людей, повідомляє wpoznaniu.pl. Це виявили після 

перевірки служб. До власника будівлі неодноразово зверталися з проханням 

провести ремонт. Він заявляв, що не може це зробити через велику кількість 

людей, які там живуть. 

Тому воєвода не продовжив контракт на фінансування проживання 

українських громадян у закладі. Він закінчується 31 липня. Radio Poznań 

повідомляє, що мешканці не хочуть виселятися. Під листом про це 

підписалося понад 250 людей. Проте рішення губернатора є остаточним. 

Мешканцям "Akademik Warszawska" натомість пропонують звернутися 

до пункту прийому за адресою вул. Bukowska 27/29. Також щодо цього 

питання можна зв'язатися з місцевою адміністрацією за номером 516 385 931, 

З 8.00 до 16.00 в робочі дні. 

"Усім біженцям також буде запропонована підтримка працівників 

адміністрації Великопольського воєводства та матеріально-технічна 

допомога, щоб переселення пройшло якомога ефективніше та безперебійно", 

– каже речник воєводи Ярослав Владчик. 

 

*** 
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В Гримайлівській громаді представили Програму щодо інтеграції 

переселенців та розвитку громади 

Експерти Центру «Доброчин» представили Програму короткострокових 

та перспективних дій щодо інтеграції переселенців Гримайлівської 

територіальної громади на робочій зустрічі, яка пройшла 08 червня 2023 року 

в Гримайлові. 

Дана Програма була напрацьована як результат фасилітованої зустрічі у 

форматі «Ідеатон» та робочих зустрічей спільно з депутатами, працівниками 

місцевої ради, старостами, представниками із числа вимушено-перемішених 

осіб та громадського сектору. 



Гримайлівська територіальна громада на Тернопільщині прихистила 

чимало вимушених переселенців. Більшість з них позбавлені можливості 

повернутися до своїх домівок через руйнування чи пошкодження будівель, 

знаходження житла в зоні бойових дій і постійних обстрілів, або на території, 

що окупована. За неофіційними даними, на території Гримайлівської громади 

від війни рятувалися понад тисячу ВПО. 

Ще до початку широкомасштабного вторгнення громада не була 

позбавлена низки проблемних питань соціально-економічного та 

демографічного характеру, а з початку агресії ці питання та процеси постали 

значно гостріше. Це і інфраструктурні питання, складнощі з фінансуванням, 

питання забезпечення житлом, робочими місцями та кваліфікованими 

кадрами, доступ до освіти, медичного обслуговування, психологічної 

реабілітації, культурної та соціальної реінтеграції, тощо.  Але громада 

докладає всіх зусиль для допомоги, адаптації та максимально дружньої 

інтеграції вимушених переселенців в усіх сферах життєдіяльності, 

зосереджуючись на пошуку інноваційних рішень актуальних соціальних, 

економічних, безпекових та гуманітарних проблем громади. 

І волонтери, і місцеві мешканці, і органи місцевого самоврядування 

Гримайлівської ОТГ, і громадські організації продовжують надавати 

підтримку ВПО щодо забезпечення базових потреб. Звісно, значно 

відчувається обмеженість місцевих гуманітарних ресурсів, завантаженість 

соціальної інфраструктури, збільшення витрат з місцевого бюджету, 

зростання конкуренції на ринку праці, що є в тергромаді доволі обмеженим. 

Ці та інші обставини можуть ставати каталізаторами соціальної напруги, 

відтак потребують постійного спостереження та реагування, роботи як в 

напрямку попередження негативних тенденцій, так і напрацювань задля 

розвитку. 

Одним із інтеграційних кроків громади для внутрішньо переміщених 

осіб є розширення діючих місцевих програм на мешканців-ВПО, з 

урахуванням наявних можливостей громади та ресурсних тенденцій, з 

відповідним переглядом обсягів їх фінансування. 

Важливо запроваджувати перехід від первинної соціальної адаптації до 

розвитку потенціалу та посилення спроможностей, що полегшить процес 

інтеграції ВПО та розвиток соціальної згуртованості. Підвищується 

самодостатність ВПО, їх соціальна стійкість, економічна активність та 

бажання спільно будувати міцну громаду. 

Захід проводиться в рамках проєкту «Сприяння сталій інтеграції ВПО до 

життя в громаді» за підтримки Міжнародного Фонду «Відродження», 

програма «Демократія та належне врядування». 

 

*** 
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ВПО не тягар, а ресурс: як живе Луганщина 

03 червня громадською організацією «Громадська ініціатива 

Луганщини» за підтримки міжнародного фонду «Відродження» та Луганської 

облдержадміністрації у м. Дніпрі у рамках проекту «ВПО: не тягар, а ресурс» 

проведено форум з нагоди 85-ї річниці утворення Луганської області. 

У заході взяли участь експерти організації, директор програми 

«Демократія і належне врядування» Олексій Орловський, Віце-прем’єрка – 

Міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірина 

Верещук, народний депутат України Олексій Кузнецов, Почесний консул 

Литовської Республіки у Луганській області Робертас Габулас, керівництво 

Донецької та Дніпропетровської обласних військових адміністрацій, 

начальники місцевих військових адміністрацій Луганщини, громадськість та 

журналісти. Загалом понад 100 осіб. 

Під час двох блоків форуму його учасники обговорили питання 

реінтеграції та ресоціалізації ВПО у приймаючих громадах, ініціативи 

центральної та місцевої влади у сфері відновлення життєдіяльності на після 

деокупації території Луганщини, залучення міжнародної допомоги та бізнес-

середовища зараз та у справу відбудови Луганської області та залучення кадрів 

для цього. 

Ірина Верещук у контексті важливості підтримки переселенців з 

Луганщини та їхньої ресоціалізації наголосила: «Головне врятувати людей! 

Вони повернуться на деокуповані території та усе відновлять». 

У свою чергу Олексій Орловський озвучив перед присутніми візію 

подальшого формування механізмів владних інститутів та органів місцевого 

самоврядування після деокупації. 

Він також наголосив на необхідності навчання та створення додаткових 

горизонтальних зав’язків для покращення координації та взаємодії між 

різними інституціями після деокупації. 

Керівник організації звернула особливу увагу на важливу роль 

громадянського суспільства та звичайних людей в процесах, які відбуваються. 

Саме різке підвищення рівня самоорганізації всередині суспільства стали 

великою підтримкою та опорою для органів влади. 

Захід проводиться ГО «Громадська ініціатива Луганщини» спільно з 

Луганською облдержадміністрацією в рамках проєкту «ВПО для громади: 

тягар чи ресурс» за підтримки МФ «Відродження» (Програма «Демократія i 

належне врядування»). 

 

*** 
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Як переселенцям в Тернополі знайти нову роботу або отримати 

гранти на власну справу? 

30 травня в м. Тернопіль представники нашого громадського центру 

ХАБ-НовеЖиття – Громадська рада ВПО України взяли участь у круглому 

столі в Тернопільській філії Тернопільського обласного центру зайнятості, 

який був присвячений працевлаштуванню ВПО, отриманню грантів на 

відкриття власної справи тощо. 

В рамках заходу обговорювалися наступні питання: 

Допомога в отриманні грантів від держави! 

З 1 липня 2022 року держава започаткувала систему мікрогрантів для 

українських підприємців “єРобота”. Вона спрямована на допомогу у відкритті 

нової справи, розвитку вже активного бізнесу, створенні стартапів та навчанні. 

Метою збільшити кількість робочих місць. 

Як ВПО можуть отримати ваучери на навчання? 

Наразі визначено 70 професій і спеціальностей, за якими можна 

отримати ваучер. Тобто документ, за допомогою якого повністю або частково 

оплачується вартість навчання у закладах освіти. Зокрема, на перепідготовку 

за робітничою професією, здобуття ступеня магістра на основі вищої освіти за 

іншою спеціальністю чи підвищення кваліфікації. Такі ваучери можуть 

отримати в тому числі внутрішньо переміщені особи працездатного віку. 

З переліком професій і спеціальностей, закладів навчання, необхідних 

документів і процедурою видачі ваучерів можна ознайомитися за посиланням. 

Для отримання ваучера на навчання за професіями та спеціальностями у м. 

Тернопіль ви можете анкету претендента на навчання за ваучером від 

Державної служби зайнятості. 

Компенсації роботодавцям! 

Уряд затвердив порядки надання компенсації роботодавцям частини 

фактичних витрат, пов’язаних із сплатою єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування за створення нових 

робочих місць та за прийом на роботу офіційно зареєстрованих безробітних. 

Відповідну Постанову було затверджено на засіданні Кабінету Міністрів 

України 18 квітня 2023 року. 

Як отримати грант від міжнародної організації для розвитку 

бізнесу? 

В Україні стартує програма грантів для малих та середніх жіночих та 

сімейних підприємств. Малі та середні сімейні й жіночі підприємства мають 

шанс отримати гранти на розвиток бізнесу через програму USAID 

«Конкурентоспроможна економіка України». У межах ініціативи планується 

надання грантів у розмірі від 10 тис. до 35 тис. доларів США. 

Що змінилося у новому порядку реєстрації та перереєстрації 

безробітних, що почав діяти з 10 травня 2023 року? 



Постановою Кабінету Міністрів України від 30.03.2023 № 446 

затверджено новий «Порядок реєстрації, перереєстрації зареєстрованих 

безробітних та ведення обліку осіб, які шукають роботу». 

 

*** 

 

09.06.2023 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/06/9/7163356/ 

Посол розповів про становище українців, постраждалих від пожежі 

у гуртожитку в Тюрингії 

Посол України в Німеччині Олексій Макеєв відвідав українців, які 

постраждали від пожежі у гуртожитку в німецькому місті Апольда у Тюрингії. 

Як передає "Європейська правда", про це він написав на своїй сторінці у 

Facebook. 

"Відвідав сьогодні українців, які постраждали під час трагічної пожежі 

у гуртожитку в Апольді, східній Тюрингії, і які були тимчасово переселені у 

Центр розміщення шукачів прихистку в Гермсдорфі. Почув про найбільші 

проблеми й одразу переговорив на місці з премʼєр-міністром Тюрингії Бодо 

Рамеловим, місцевою поліцією і соціальними службами", – написав Макеєв. 

Посол переконався, що українцям надають необхідну допомогу. За його 

словами, вже найближчим часом вони повернуться назад в Апольду у своє або 

нове житло. 

"Розслідування причин трагедії триває, попередні дані свідчать про 

відсутність ознак підпалу. Але остаточну причину має визначити слідство" – 

додав Макеєв. 

Як повідомлялося, у результаті пожежі в притулку для біженців у місті 

Апольда, що на сході німецької федеральної землі Тюрингія, у неділю вранці 

загинула дитина, ще з десяток людей були ушпиталені. 

Міністр внутрішніх справ Тюрингії Георг Майєр висловив занепокоєння 

у зв'язку з "жахливою новиною" в Апольді. А федеральна міністеркa 

внутрішніх справ Ненсі Фезер заявила, що федеральні органи безпеки готові 

співпрацювати з владою Тюрингії. 

 

*** 

 

05.06.2023 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/06/5/7163050/ 

В Угорщині рівень підтримки біженців з України виявився найвищим 

у Східній Європі. ІНФОГРАФІКА 

Угорське суспільство готове продовжувати підтримувати людей, які 

тікають від війни в Україні, і не вважає, що кошти, які витрачаються на 

українців, треба переспрямувати на власних громадян. 



Про це свідчить дослідження авторитетної словацької аналітичної 

організації GLOBSEC, що є в розпорядженні "Європейської правди". 

Організація замовила репрезентативне соціологічне дослідження у 

восьми державах Центральної та Східної Європи – це Польща, Литва, Латвія, 

Чехія, Румунія, Угорщина, Болгарія та Словаччина. Воно показало, що в тих 

державах, де громадяни найбільш охоче підтримують українців, це не 

збігається з публічним іміджем уряду цих країн. 

Так, Угорщина, яка через відкрито проросійську політику уряду Орбана 

сприймається українцями як найбільш ворожа до нас держава ЄС, виявилася 

найбільш прихильною до допомоги біженцям. 90% угорців погодилися із 

твердженням про те, що "ми повинні і далі підтримувати біженців з України, 

адже вони тікають від війни". 

 
Крім того, в Угорщині найбільшою є дельта між цим рівнем підтримки і 

часткою тих, хто вважає, що "біженці з України отримують підтримку за 

рахунок наших громадян, слабших і соціально вразливих, які більше її 

потребують" (таких лише 41%, один з найнижчих рівнів у регіоні). 



Наступними, з помітним відривом від угорців, є Латвія, Польща та Литва 

з 79-82% бажаючих підтримувати українців. Водночас у Литві та Польщі 50-

52% громадян незадоволені тим, що ця підтримка здійснюється за рахунок 

зниження фінансування литовців та поляків відповідно. 

У трьох країнах регіону – Румунії, Словаччині та Болгарії – кількість 

незадоволених вища за рівень підтримки. Найгірша ситуація у Болгарії із 

рівнем у 71%/52%. 

Раніше повідомлялося, що лише 40% словаків та 46% болгар вірять у 

напад РФ на Україну, при цьому показники Угорщини виправилися – там 

більшість людей погоджуються з виною РФ. 

 

*** 

 

059.06.2023 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/06/5/7163072/ 

В Естонії тисячи українських біженців не змогли знайти роботу 

В Естонії на обліку в Касі страхування від безробіття станом на 4 червня 

значилося 5064 українські біженці. 

Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на Postimees. 

Зазначається, що українські біженці становлять 10,2% всіх 

зареєстрованих безробітних. 

Жінки становлять 76,7%, а чоловіки 23,3%, що стали на облік і отримали 

міжнародний захист біженців. 

11% належать до вікової групи 16-24 роки, 74,1% – до вікової групи 25-

54 роки, а 14,9% – люди старше 55 років. 

У 62,9% українських біженців, що стали на облік, вища освіта, у 13,1% 

– спеціальна освіта, 18,9% не мають спеціальної освіти, а дані про освіту 5,2% 

невідомі. 

За останньою спеціальністю найбільше зареєстровано працівників 

сфери обслуговування та торгівлі — 19,7%, 14,9% складають різноробочі, 

14,3% – фахівці вищого рівня, 10,6% – техніки та фахівці середньої ланки. Не 

мають виробничого стажу 13,1%. 

Усього допомогу або компенсацію отримують 70,5% зареєстрованих як 

безробітні. 

Протягом 2022 року, за даними Каси страхування від безробіття, 

безробітними було зареєстровано 16 400 українських військових біженців. 

 

*** 

 

07.06.2023 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/06/7/7163195/ 

В Естонії почала зростати підтримка прийому українських 

біженців 



Підтримка прийому українських воєнних біженців серед жителів 

Естонії, яка у квітні впала до найнижчого за рік рівня, у травні знову почала 

зростати. 

Про це свідчать результати опитування, проведеного фірмою Turu-

uuringute на замовлення Державної канцелярії, передає "Європейська правда" 

з посиланням на ERR. 

У травні 73% жителів вважали, що держава в разі потреби має приймати 

українських воєнних біженців. У квітні відповідний показник становив 65%. 

Проти прийняття Естонією українських біженців у травні були 21% 

респондентів, решта не зуміли висловити думку з цього приводу. 

На запитання "На ваш погляд, чи повинна Естонія в разі потреби 

приймати воєнних біженців з України?" 35% відповіли: "Так, звісно", а ще 38% 

сказали: "Скоріше, так". 

Серед естонців прийом українських біженців у травні підтримували 

82%, серед неестонців – 56%. Не підтримували – 16% і 34% відповідно. 

Порівняно з квітневим опитуванням кількість естонців, які підтримують 

прийом українських біженців, зросла на 9 відсоткових пунктів, а неестонців – 

на 7 відсоткових пунктів. 

Останнє опитування було проведено з 18 до 21 травня. У ньому взяли 

участь 1256 жителів Естонії віком від 15 років і старше. 

 

*** 

 

06.06.2023 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/06/6/7163145/ 

ЄС попереджає про "втому від солідарності" попри теплий прийом 

біженців з України 

Незважаючи на теплий прийом мільйонів українських біженців в 

Європейському Союзі, офіційні особи ЄС мають побоювання щодо зменшення 

підтримки, викликані уповільненням економіки, що особливо впливає на бідні 

сім'ї, а також повзучим впливом російської пропаганди. 

Про це, як пише "Європейська правда", повідомляє AP. 

Єврокомісар з питань внутрішніх справ Ілва Йоханссон підкреслила, що 

підтримка 4 мільйонів біженців з України, якими опікується блок, є 

непохитною, але в спеціальній доповіді йдеться про те, що "в деяких країнах-

членах починає проявлятися те, що ми можемо назвати "втомою від 

солідарності"". 

"Криза вартості життя вдарила по сім'ях з низьким і середнім рівнем 

доходу в приймаючих країнах і створила контекст, в якому російська 

пропаганда може бути більш успішною", – заявив у звіті спеціальний радник 

ЄС з питань України Лодевейк Ассхер. 

Президент Росії Владімір Путін "дуже зацікавлений у тому, щоб 

впливати на громадську думку щодо переміщених осіб з України. Дискурс про 

міграцію біженців може бути використаний для того, щоб посіяти розкол 



всередині ЄС", – сказав голландський політик, додавши, що деякі з 27 країн-

членів ЄС вже повідомили про збільшення кількості дезінформаційних 

кампаній, спрямованих на це питання. 

В ЄС була прийнята Директива про тимчасовий захист, щоб українці 

могли знайти притулок і отримати допомогу з якомога меншою кількістю 

перешкод. Країни-члени ЄС навіть почали будувати тимчасові українські 

"села", щоб допомогти біженцям краще інтегруватися в суспільство. 

Але автори звіту попереджають, що біженці, які розриваються між 

притулком і домівками, де йдуть бойові дії, страждають від травм і втрат, 

створюючи "дилему очікування". 

Це ускладнює "прийняття рішення почати вивчати нову мову, 

приступити до більш серйозної підготовки або освітніх програм, або 

інтегрувати дітей в систему освіти приймаючої країни", – сказав Ассер, 

додавши, що компанії також не наважуються інвестувати в них, оскільки вони 

можуть виїхати в найкоротші терміни. 

Загалом, за словами Ассера, "солідарність жива і процвітає. Але є втома, 

особливо серед найбільш вразливих біженців, а також серед найбільш 

вразливих у приймаючих суспільствах". 

 

*** 

 

06.06.2023 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/06/7/7163192/ 

Як українці інтегруються у Польщі і чи збираються повертатися 

Міграційна платформа EWL підготувала найбільш обширний на 

сьогодні звіт про транскордонну мобільність "Громадяни України на 

польському ринку праці. Нові виклики та перспективи". 

Про типових громадян України в Польщі, їхнє місце проживання, роботу 

та плани на майбутнє читайте у статті Анатолія Зимніна Довоєнні мігранти і 

біженці з України в Польщі: чим вони відрізняються та хто з них повернеться. 

Зауважимо, що українки та українці, які поїхали до ЄС через війну, 

офіційно не є "біженцями", бо механізм тимчасового захисту, що його надає 

ЄС, є іншим юридичним статусом. Однак цей термін став загальновживаним 

у Європі й стосовно українців.  

За даними дослідження (проводилося методом безпосередніх інтерв’ю 

4–13 березня 2023 року), серед українців, які проживають у Польщі, найбільш 

типовий громадянин — це жінка, віком 36–45 років, з північно-східної 

України, зокрема Київської області.  

Якщо порівняти групу біженців та тих, хто приїхав до Польщі до 

повномасштабного вторгнення Росії, то перша група загалом — молодша, з 

перевагою жінок, де пропорційно більше людей з північних, південних і 

східних регіонів і менше — з західних та центральних.  

Крім того, після початку великої війни українців з дітьми приїхало до 

Польщі уп’ятеро більше, ніж до 24 лютого 2022 року.  



"Польща досить успішно працевлаштовує біженців з України, більшість 

із них уже знайшла свою першу роботу в цій країні", — говорить Анджей 

Коркус, голова правління Міграційної платформи EWL.   

Кількість людей непрацездатного (пенсійного) віку складає всього 4% 

громадян України, які перебувають у Польщі.  

78% громадян України, які проживають у Польщі, заявляють, що вони 

працевлаштувалися. 

Самостійний пошук роботи в Польщі (31%) і вакансії за рекомендацією 

родичів чи друзів (31%) — це два найбільш поширені шляхи пошуку роботи в 

Польщі громадянами України.   

А ще, за словами операційного директора EWL Рафала Мруза, 

українські біженці, навіть попри наявність дітей, відзначаються високою 

мобільністю, що допомогло їм швидко втягнутися в польський ринок праці.  

З іншого боку, роботодавці в Польщі забезпечують українцям 

комунікацію українською мовою, досить часто забезпечують житло і проїзд на 

роботу (на цю відмінність Польщі на тлі інших держав ЄС, у тому числі 

Німеччини, вказують попередні дослідження EWL). 

Спочатку більшість українських біженців приїхали до великих міст, 

натомість вакансій було більше у повітових (районних) центрах Польщі, де 

функціонує багато підприємств у вільних економічних зонах. Біженці не були 

так прив’язані до місця, як мігранти з попередньої хвилі, тому вони були 

схильні переїжджати, коли знайдуть кращі умови", – твердить Рафал Мруз. 

Таким чином, можемо стверджувати, що для біженців переважно минув 

період непевності, ситуація стабілізувалася. 

Абсолютна більшість українців, які зараз проживають у Польщі (83%), 

заявляють, що підтримують свою батьківщину. 

Найчастіше ця підтримка має грошову форму — більше половини 

респондентів (54%) заявляють про перекази на Збройні сили України. 

Водночас майже половина (42%) надсилає гроші родичам.   

Усі ці чинники — висока мобільність, незнання польської мови, менші 

амбіції в пошуку вакансій в інших державах ЄС і грошові перекази в Україну 

— підкреслюють, що більшість біженців трактує Польщу як країну 

тимчасового перебування.  

"Більша частина біженців заявляє, що вони повернуться в Україну, як 

тільки буде така можливість. Утім, ми усвідомлюємо, що з плином часу це 

може змінюватися. Залежатиме від того, наскільки біженці інтегруватимуться 

в Польщі", — впевнений Рафал Мруз. 

 

*** 

 

07.06.2023 

Evacuation.city 

https://evacuation.city/articles/291671/volin-lvivschina-mikolaiv-de-

shukati-timchasovij-prihistok-evakujovanim-z-hersonschini 



Волинь, Львівщина, Миколаїв: де шукати тимчасовий прихисток 

евакуйованим з Херсонщини (оновлено) 

Через пошкодження Каховської ГЕС потребують евакуації близько 16 

тисяч людей з правобережжя Херсонщини. У яких областях вони можуть 

знайти прихисток і скільки місць там можуть надати? 

Редакція Евакуація.Сity зібрала інформацію від обласних державних 

адміністрацій щодо житла у різних областях України.  

Де можуть прийняти переселенців з Херсонщини 

Переселенців з Херсонщини можуть прийняти на Львівщині. Поки що 

адміністрація області чекає інформації від Херсонської ОВА. Якщо буде 

потреба, то термінові прихистки облаштують впродовж 3 годин, заявив мер 

Львова Андрій Садовий.  

На Волині евакуйованих із підтоплених районів прийматимуть у 

громадах області.  

Ті, хто потребують чи можуть надати житло, можуть телефонувати за 

номером:  

0666570915.  

На Одещині можуть прийняти близько 3 300 людей з Херсонщини. Їх 

поселять у шелтерах. Телефон для довідок із питань поселення:  

+38 (067) 304-91-95.  

У Миколаєві, попри близьке розташування до Херсонщини, вода 

піднялася всього на 20-30 сантиметрів, заявив очільник області Віталій Кім. 

Там підготували близько 700 місць для переселенців, хоча більшість людей 

шукають помешкання самостійно, заявив посадовець.  

На Рівненщині для переселенців з Херсонщини готують місця у 

шелтерах. Отримати прихисток можна за телефонами:  

 гаряча лінія для евакуації +380 (362) 400 100; 

 (098) 505 83 25; 

 та (097) 008 81 91. 

На Закарпатті є близько двох тисяч місць для довгострокового 

перебування евакуйованих, повідомив заступник голови Закарпатської ОДА 

Петро Добромільський. 

Ті, хто потребують житла у Вінниці, можуть телефонувати за номером: 

1526.  

На Житомирщині підготували 4 тисячі місць, де можуть розмістити 

евакуйованих.  

 гаряча лінія з питань поселення у області: +380 (67) 399-62-72; 

 та +380 (67) 499-29-16.  

 Готові до приїзду евакуйованих і у Хмельницькій області. Вчора 

перший заступник начальника ОВА Cергій Тюрін перевірив шелтери, які 

прийматимуть херсонців.  

На Київщині підготували 3 тисячі місць для переселенців, зокрема 

можуть прихистити людей з інвалідністю. Для постраждлих у шелтерах 

приготували додаткові ковдри, подушки, постільну білизну. 



*** 

 

08.06.2023 

Evacuation.city 

https://evacuation.city/articles/292050/ukrainci-mozhut-otrimati-95-

znizhki-na-pereloti-z-polschi-do-finlyandii-umovi 

Українці можуть отримати 95% знижки на перельоти з Польщі до 

Фінляндії: умови 

Майже безкошвтоні квитки для українців до Фінляндії: як отримати? 

Фінська авіакомпанія Finnair пропонує знижку на авіаквитки до 

Гельсінкі для переселенців з України. 

Про це можна дізнатись на сайті avianews. 

Як дістатись з Польщі до Фінляндії  

Знижка 95% для українців діє на квитки до 30 вересня 2023 року. Купити 

їх можна за зниженою ціною тільки в один бік з аеропортів: 

 Кракова;  

 Варшави; 

 Гданська. 

Винятком є рейс Варшава-Гельсінкі AY1144 – на нього знижка не діє.  

Як отримати квитки?  

Купити зі знижкою  на сайті авіакомпанії. Для цього потрібно:  

 натиснути "Użyj kodu rabatowego"; 

 додати у форму бронювання промо-код UKRAINE95; 

 обрати "W jedną stronę" у формі бронювання.  

Якщо вибрати квитки в обидві сторони, знижка не діє. 

Стандартна ціна перельоту з Кракова в Гельсінкі на 1 липня складає 934, 

12 злотих (8255 гривень) за тарифом Economy Classic. Він включає 8 

кілограмів ручної поклажі та багаж до 23 кілограмів. Якщо використати 

промо-код UKRAINE95, то ціна квитка знижується до 131,12 злотих (1159 

гривень). 

 

*** 

 

05.06.2023 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/102073-dlja-chastini-pereselentsiv-sprostili-

reestratsiju-mistsja-prozhivannja 

Де в Дніпрі та Тернополі отримати гуманітарку переселенцям з 

Сєвєродонецька 

Внутрішньо переміщені особи з Сєвєродонецька можуть отримати 

продукти та гігієнічні набори в Дніпрі та Тернополі. 

Про це розповіли в Луганській ОВА. 



Переселенці, які зареєстровані в Дніпрі, можуть отримати допомогу в 

хабі Сєвєродонецької міської військової адміністрації за адресою: проспект 

Петра Калнишевського, 27К. 

Зазначається, що ВПО вже отримали там 5221 продуктовий набір, 1500 

гігієнічних (для осіб 60+), 671 – сімейний гігієнічний наборів, 1000 – зимових 

наборів (ковдра, спальник, шкарпетки та шапка), 373 – ліхтарики. 

Сім'ям з маленькими дітьми надано 376 пакунків підгузків. 

Різні предмети одягу для дорослих та дітей підібрало 390 осіб, а 

постільні набори – 60. 

У Тернополі переселенці з Сєвєродонецька можуть отримати допомогу 

за адресою: вул. Грушевського, 5. 

Там у травні ВПО отримали 613 продуктових наборів та 100 сімейних 

гігієнічних. 

 

*** 

 

05.06.2023 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/102154-pereselentsi-mozhut-otrimati-dopomogu-

jurista-onlajn 

Чи мають діти-ВПО з Луганської області право на безкоштовне 

оздоровлення та відпочинок 

«Чи є якийсь закон для дітей-ВПО, щоб вони хоч десь могли поїхати на 

відпочинок? Рік навчались онлайн. Ми ВПО з Луганської області», - з таким 

питанням звернулась до юристів БФ «Право на захист» переселенка. 

Юристи зазначають, що діти, які потребують особливої соціальної уваги 

та підтримки, мають право на отримання путівки за зареєстрованим місцем 

проживання.  

Діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи, можуть отримати 

путівку за місцем фактичного проживання. 

Структурні підрозділи надають путівки із частковою оплатою в розмірі 

20 відсотків вартості (сплачується за рахунок батьків, осіб, які їх замінюють, 

або з інших джерел, не заборонених законодавством) дітям, зареєстрованим як 

ВПО. 

Необхідні для отримання путівки документи батьки (особи, які їх 

замінюють) подають до відповідних підрозділів районних, районних у місті 

Києві державних адміністрацій, об'єднаних територіальних громад та органів 

місцевого самоврядування, до компетенції яких належать питання організації 

оздоровлення та відпочинку дітей. 

Копії документів мають бути завірені в установленому законодавством 

порядку або подаватись із пред’явленням оригіналів. 

Правозахисники радять додатково звернутися до Мінсоцополітики для 

з'ясування можливості отримати путівку до оздоровчого закладу. 

Контакти: 



 телефони Мінсоцполітики: 0442898622, 0442897060, з 9.00 до 

18.00, у вихідні не працює; 

 електронне звернення https://www.msp.gov.ua/content/kontakt.html 

 

*** 

 

06.06.2023 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/102147-6-chervnja-vidbudetsja-vebinar-dlja-

pidpriemtsiv 

У Пенсійному фонді розповіли про виплату пенсій мешканцям 

Луганської області 

Переселенцям, мешканцям окупованих та звільнених населених пунктів 

Луганщини продовжують нараховувати пенсійні виплати. 

Про це розповіли в прес-службі ПФУ. 

Станом на 5 червня профінансовано виплати мешканцям Луганської 

області: 

- 215,7 млн грн - на пенсійні виплати, зокрема 215,4 млн грн - через 

уповноважені банки, 231,7 тис. грн - через АТ "Укрпошта"; 

- 33,6 млн грн - на соціальні страхові виплати, зокрема 242,3 тис. грн - 

на оплату лікарняних. 

Крім того, на початку червня заступниця начальника відділу 

обслуговування громадян № 7 Управління обслуговування громадян 

Головного управління Пенсійного фонду України в Луганській області Олена 

Шаповалова провела чергову зустріч з внутрішньо переміщеними особами 

стосовно змін у пенсійному законодавстві. 

Пенсіонерів цікавило питання перерахунку пенсії з 1 квітня 2023 року. 

"Право на перерахунок пенсії працюючим пенсіонерам визначається на 

основі даних про сплату єдиного соціального внеску. Оскільки дані за І 

квартал 2023 року надійшли у травні, відповідно перерахунок пенсії 

працюючим пенсіонерам буде здійснено у травні на червень. Підвищені 

розміри пенсій та доплату за квітень – травень працюючі пенсіонери, які 

набули право на перерахунок, отримають у червні 2023 року", - пояснила 

представниця ПФУ. 

 

*** 

 

06.06.2023 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/102160-chi-majut-diti-vpo-z-luganskoi-oblasti-

pravo-na-bezkoshtovne-ozdorovlennja-ta-vidpochinok 

Переселенці з Луганщини можуть отримати допомогу в Івано-

Франківську 



На базі Івано-Франківського центру допомоги переселенці можуть 

отримати кваліфіковану медичну та юридичну допомогу, а також продуктові 

набори. 

Про це повідомили в Луганській ОВА. 

Із п'ятьма медичними установами, серед яких чотири КНП Луганської 

області та Перший добровольчий хірургічний корпус, хабом з Івано-

Франківська укладено угоду про співробітництво. 

Щодня з вівторка по суботу відвідувачі Координаційного центру 

допомоги ВПО можуть звернутися до лікарів особисто або телефоном. 

Також на базі Центру щовівторка приймає юрист БФ «Право на захист», 

а в четвер та п'ятницю - фахівчиня служби зайнятості. 

Крім того, можна отримати консультації із загальних питань та 

продуктові набори. 

Контактний телефон: 099 016 17 24 (з вівторка по суботу з 10:00 до 

15:00). 

 

*** 

 

08.06.2023 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/102214-viplati-vpo-zatverdzheno-novij-perelik-

okupovanix-teritorij 

ВПО з Луганщини можуть отримати лікарську допомогу в Києві 

Внутрішньопереміщені особи з Луганщини можуть отримати 

консультації кваліфікованої медичної сестри та необхідні лікарські препарати.  

Інформація про це з’явилась на офіційній сторінці Нижньодуванського 

гуманітарного штабу в місті Київ.  

Кожного вівторка вимушені переселенці можуть отримати консультації 

від кваліфікованої медичної сестри Центру первинної медико-санітарної 

допомоги Станично-Луганської селищної територіальної громади. 

Вона може допомогти з:  

- консультаціями з подальшими рекомендаціями;  

- у разі необхідності вимірювання кровоносного тиску;  

- у разі необхідності вимірювання кисню в крові; 

- у разі необхідності аускультацію (вислуховування) звуків, що 

походять від серця, судин, легень, бронхо;  

- у разі необхідності отримати  медикаменти для лікування.  

Список медикаментів, які можна отримати, теж з’явився на сторінці 

гуманітарного штабу:  

1. Парацетамол Дарниця, табл. 500 мг. 

2. Дротаверин, табл. 40 мг. 

3. Лоратадин Дарниця, табл. 10 мг. 

4. Возастан — Здоров'я, табл. 20 мг. 

5. Діаглізид, MR, табл. 60 мг. 

6. Нітрогліцерин — Здоров'я, табл. 0.5мг.   



Крім того, надійшла нова партія медичних препаратів: 

1. Левотироксин натрій / Еутирокс 50 mg та 100 мг                                                   

2. Індапамід / Indapamide SR tablets 1,5 mg   

3. НЮДА експрес, спрей 50 мл. №1 

4. Сальбутамол / Salbutamol aer 100mcg 

5. Шприц без голки/ Syringes 1ml  

6. Голка ін’єкційна Sterican 21 G*1½  

7. Комбінація спиртів та антисептиків/Засіб для дезінфекції шкіри/ 

SkinDisanfectant  

8. Респіратор-маска захисна/респіратори 

Для отримання допомогти з собою треба мати паспорт та довідку 

внутрішнього переселенця. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/102234-vpo-z-luganschini-mozhut-otrimati-

likarsku-dopomogu-v-kievi 

У Раді готують новий законопроект про житло для переселенців 

Парламентський комітет із прав людини рекомендує Верховній Раді 

прийняти за основу законопроєкт № 9310 про забезпечення внутрішньо 

переміщених осіб житлом для тимчасового проживання на час війни. 

Про це повідомляє сайт парламенту. 

Законопроєкт передбачає, що в період дії воєнного стану певні категорії 

внутрішньо переміщених осіб отримають право на безоплатне тимчасове 

проживання у державному житловому фонді. 

Таке право надаватиметься на весь період війни, без обмеження строків. 

Умови для надання такого житла вбачаються дві: 

Кабінет міністрів ще має визначити, які саме категорії ВПО отримають 

це право. 

Право на проживання у такому житлі буде надаватися за умови повної 

оплати вартості комунальних послуг. 

Згідно з положеннями законопроєкту, фонд житла, призначеного для 

тимчасового проживання переміщених осіб, формуватимуть органи місцевого 

самоврядування. 

Фонди житла формуються, зокрема, шляхом викупу (придбання), 

оренди, будівництва житла, реконструкції будинків і гуртожитків, 

переобладнання нежитлових приміщень у житлові, передання житла в 

комунальну або державну власність, капітального ремонту об'єктів житлового 

фонду. 

 

*** 

 

 



06.06.2023 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/499060-zitomirsina-pidgotuvala-4000-misc-dla-

rozselenna-evakujovanih-ziteliv-hersonsini/ 

Житомирщина підготувала 4000 місць для розселення евакуйованих 

жителів Херсонщини 

На Житомирщині підготували 4000 місць, де зможуть розмістити 

евакуйованих жителів тих районів Херсонщини, які постраждали внаслідок 

підриву російськими військами Каховської ГЕС. Про це шостого червня у 

своєму Telegram повідомив голова Житомирської ОВА Віталій Бунечко. 

За його словами, на базі Житомирської ОВА продовжує працювати 

колцентр з питань тимчасово евакуйованих людей, які постраждали через 

російську агресію та потребують евакуації. 

Звертатися в колцентр можна за такими телефонами: 

- 067 399 62 72; 

- 067 499 29 16. 

Також Віталій Бунечко поінформував, що шостого червня Житомирська 

ОВА разом з громадською організацією "Служба порятунку України 911" 

відправила на Херсонщину вісім бусів з генераторами, паливом, 

медикаментами, гумовими човнами, рятувальними жилетами, спальними 

мішками, продуктами харчування, свічками та одягом. 

З вантажем на Херсонщину поїхали 10 медиків та 20 волонтерів, які 

допомагатимуть з евакуацією. 

Зі слів Віталія Бунечка, заступник голови Житомирської ОВА Віктор 

Градівський разом з представниками житомирських будівельних компаній 

також поїхав на Херсонщину. 

"Гуманітарний штаб Житомирської обласної військової адміністрації 

вже зібрав декілька тонн продуктів та продуктових наборів. Рятувальники 

Житомирщини також готові прийти на допомогу з організації евакуації і 

допомогти постраждалим із засобами знезараження води", – написав голова 

ОВА. 

 

*** 

 

06.06.2023 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/499132-cerkasina-gotova-prijnati-ponad-tri-tisaci-

postrazdalih-hersonciv-kerivnik-ova/ 

Черкащина готова прийняти понад три тисячі постраждалих 

херсонців — керівник ОВА 

Черкащина готова прийняти потерпілих жителів Херсонщини, де 6 

червня російська окупаційна армія підірвала дамбу Каховської ГЕС. Про це 

Суспільному повідомив керівник ОВА Ігор Табурець. 

За його словами, нині в області є понад три тисячі місць: 



"В області для розселення маємо понад три тисячі місць, зокрема і для 

маломобільних груп населення, людей з інвалідністю. За потреби 

відправлятимемо транспорт для евакуації", — деталізував керівник ОВА. 

З його слів, від області підготували перші вантажі допомоги: 

"Завтра доправимо перші вантажі допомоги на південь: питну воду та 

продукти. Разом із громадами ми об’єднуємо зусилля для підтримки всіх, хто 

цього потребує". 

 

*** 

 

06.06.2023 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/499177-produktovi-nabori-somisaca-otrimuut-

pereselenci-ta-malozabezpeceni-zitomirani-vid-amerikanskih-volonteriv/ 

Продуктові набори щомісяця отримують переселенці та 

малозабезпечені житомиряни від американських волонтерів 

Продуктові набори щомісяця отримують переселенці і малозабезпечені 

житомиряни. Гроші на їх придбання надсилають волонтери з американського 

Гуманітарного Центру Українського Православного Собору Святого Андрія у 

Вашингтоні. Про це Суспільному розповіла директорка житомирського ліцею 

№24 Ганна Дудік. 

За її словами, у червні підготували 100 наборів для людей, котрі 

проживають у Херсонській області на деокупованій території. 

"Нам у цьому допомагає благодійний фонд "Справжні українці". Крім 

цього, ми передаємо 30 пакунків для людей, які проживають у 

Радомишльській громаді. Це внутрішньо переміщені особи, серед яких багато 

багатодітних родин", – каже Ганна Дудік. 

Продуктові набори щомісяця отримують переселенці та малозабезпечені 

житомиряни від американських волонтерів 

Продуктові набори щомісяця отримують переселенці та малозабезпечені 

житомиряни від американських волонтерів 

Продуктові набори щомісяця отримують переселенці та малозабезпечені 

житомиряни від американських волонтерів 

Отримають продукти і житомиряни, котрі виховують дітей із 

інвалідністю та малозабезпечені родини. 

Ганна Дудік каже, що на початку липня волонтери з американського 

Гуманітарного Центру Українського Православного Собору Святого Андрія у 

Вашингтоні планують передати інвалідні візки. 

 

*** 

 

06.06.2023 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/499045-ne-modulni-budinocki-arhitektori-

proponuut-novij-poglad-na-zitlo-dla-pereselenciv/ 



Не модульні будиночки: архітектори пропонують новий погляд на 

житло для переселенців 

Архітектори пропонують розміщувати переселенців у містах, 

використовуючи для цього старі будівлі. Пілотним проєктом стане занедбана 

поліклініка у Славутичі на Київщині. 

Урбан-бюро Big City Lab разом із литовськими колегами Pupa планують 

перетворити медзаклад, який не використовувався 9 років, на бізнес-

резиденцію та житло для ВПО. Зокрема, там зможуть мешкати працівники 

різних підприємств разом із сім'ями. 

"Лише в результаті реконструкції поліклініки ми отримаємо 3000 м² під 

комерційну діяльність та майстерні, центр психологічної підтримки та 140 

квартир", — йдеться в повідомленні. 

У бюро вважають, що переселенці мають бути залучені у життя міста, 

тож їх не потрібно обмежувати модульними містечками чи окремим 

житловими кварталами. 

Згодом команда проєкту хоче перенести досвід поліклініки у Славутичі 

на закинуті будівлі у різних українських містах. 

Що відомо про допомогу для ВПО та людей, які втратили житло на 

Київщині 

У червні 2022 року в Бородянці відкрили перше на Київщині модульне 

містечко. Вони є також в Ірпені, Макарові та інших населених пунктах, 

найбільш постраждалих від російського вторгнення. 

За словами голови Київської ОВА, у Бучанському районі було 

пошкоджено майже 16 тисяч житлових будинків. З них 3846 — зруйновані 

повністю. Це 156 багатоповерхових та 3846 приватних будинків. 

Агентство ООН у справах біженців (УВКБ ООН) започаткувала 

спеціальну програму для вимушено переміщених осіб в Україні, яка зокрема 

допоможе покрити їхні основні потреби в оренді житла, їжі та предметах 

гігієни. 

Агентство також опікується відновленням пошкоджених будинків у 

Макарівській та Бородянській громадах регіону. 

Станом на початок травня, у модульних містечках Київщині вільні 3,5 

тисячі місць для переселенців. Загалом там можуть мешкати 7,5 тисяч людей. 

 

*** 

 

07.06.2023 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/499639-v-odeskij-oblasti-pidgotuvali-ponad-cotiri-

tisaci-misc-dla-hersonciv/ 

В Одеській області підготували понад чотири тисячі місць для 

херсонців 

В Одеській області підготували 4822 місця для тривалого розміщення 

херсонців, які вимушені евакуюватись через підрив Каховської ГЕС. Про це 7 

червня повідомили в Одеській ОВА. 



Як зазначили в повідомленні, приміщення шкіл також можуть залучити 

до короткострокового розміщення херсонців. 

Окрім цього, місцева влада направить до Херсонщини фури з питною 

водою та помпи для відкачування води. Також до аварійно-рятувальних робіт 

залучили 32 одеські рятувальники, 14 одиниць техніки, 10 мотопомп, човен, 

електростанцію, система зв’язку "Старлінк", БПЛА та два намети. 

 

*** 

 

07.06.2023 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/499756-na-lvivsinu-priihali-persi-ludi-aki-

evakuuvalisa-cerez-pidriv-kahovskoi-ges/ 

На Львівщину приїхали перші люди, які евакуювалися через підрив 

Каховської ГЕС 

В ніч на 7 червня на Львівщину приїхали перші люди, які евакуювалися 

з Херсонської області через підрив військами РФ Каховської ГЕС. Про це 

повідомив начальник Львівської ОВА Максим Козицький. 

Очільник ОВА зазначає, мешканці Херсонщини приїхали власним 

транспортом і потребували тільки консультативної допомоги. 

"Масової евакуації у нашу область наразі нема. За розвитком ситуації у 

Херсонській області стежать на всіх рівнях. Якщо буде потреба, ми надамо 

прихисток всім, хто евакуюється у Львівську область", – каже Максим 

Козицький. 

Евакуйованих через підрив Каховської ГЕС людей планують поселяти у 

Центрі колективного проживання для ВПО у Львові, який відкрили 

напередодні. Будівля має два поверхи та складається з 17 кімнат, санвузлів, 

кухні та їдальні. Одночасно там зможуть жити до 70 людей. Мешканців 

прихистку забезпечать харчуванням, засобами гігієни та одягом. Також вони 

зможуть отримати фахову інформаційну, психологічну, юридичну та медичну 

підтримку. 

"Якщо ви прибули на Львівщину і потребуєте допомоги, телефонуйте на 

Гарячу лінію нашої області за номером 112, там вам нададуть усю необхідну 

інформацію. Для отримання гуманітарної, фінансової, юридичної чи 

психологічної допомоги, скерування на проживання, заповнюйте анкету", – 

додає начальник Львівської ОВА. 

 

*** 

 

07.06.2023 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/500134-na-zitomirsinu-pribuv-trinadcatij-potag-iz-

pereselencami/ 

На Житомирщину прибув тринадцятий потяг із переселенцями 



29 травня на Житомирщину черговим евакуаційним потягом прибули ще 

14 внутрішньо переміщених осіб. Про це повідомила пресслужба 

Житомирської ОВА з посиланням на Головне управління ДСНС України в 

Житомирській області. 

В повідомленні йдеться, що людей зустріли рятувальники, поліцейські, 

волонтери, представники місцевих органів влади, релігійних та громадських 

організацій. 

Серед вимушених переселенців – одна сім’я з двома дітьми та двоє 

людей з інвалідністю. 

"13 людей прийняла на розміщення у мобільному консультаційному 

пункті на базі освітнього закладу Ружинська громада Бердичівського району. 

Одна людина вирішила їхати на самопоселення до Вінницької області", – пише 

Житомирська ОВА. 

Кошти в сумі 28 тисяч гривень отримали 12 людей. 

Загалом з 19 квітня до сьогодні прихисток на території Житомирської 

області вже знайшли 338 переселенців. 

Що відомо про прибуття переселенців із Донеччини евакуаційними 

потягами 

Перші переселенці з Донеччини почали прибувати до Бердичева 

евакуаційними потягами 19 квітня. Тоді з районів бойових дій з Донеччини 

приїхали 26 переселенців – 20 дорослих та шестеро дітей. 71-річна Любов 

Приваленкова та її син Олександр, які приїхали зі Слов'янська, розповіли 

Суспільному, що зустріли їх дуже гарно, а проте понад усе вони мріють 

повернутися назад додому і жити мирним життям. 

Вранці 23 квітня у Бердичів прибув ще один потяг із 58 евакуйованими 

жителями Донеччини – їх розселять у Гришковецькій громаді. 

27 квітня у Бердичів прибув ще один потяг із 13 евакуйованими 

жителями Донеччини. Одна з переселенок розповіла, що евакуація була 

найважчим рішенням у її житті, але вона не могла залишитися там, де була 

загроза для її життя. Людей розселяють на території Волицької громади. 

Четвертий за два тижні першого травня на Житомирщину прибув 

евакуаційний потяг із вимушеними переселенцями з Донеччини. П'ятого 

травня, приїхали 16 людей. Дев'ятого травня – ще 33 людини. 

Наступним, сьомим потягом, 13 травня прибув 51 вимушений 

переселенець, з них 19 дітей. Більшість людей евакуювали з Бахмута, 

Краматорська та Шахового. Восьмий потяг привіз шістьох людей з 

Донеччини, яким підготували прихисток у Червоненській громаді. 

21 травня, у Бердичів прибув дев'ятий за рахунком потяг із 18 жителями 

Донецької області, в числі яких одна дитина та одна людина з інвалідністю. А 

вранці, 25 травня, у Бердичів прибув десятий за рахунком потяг із 

переселенцями, яким приїхали 21 житель, з яких 11 – діти. І вже 29 травня на 

Житомирщину черговим евакуаційним потягом прибули ще 22 переселенці. 

Третього червня до Бердичева прибув дванадцятий за рахунком потяг із 

переселенцями з Донеччини. Цього разу з районів бойових дій приїхали сім 

жителів, серед яких одна дитина та люди з інвалідністю. 



*** 

 

08.06.2023 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/500278-na-volini-zbilsili-kilkist-misc-dla-poselenna-

evakujovanih-z-hersonsini/ 

На Волині збільшили кількість місць для поселення евакуйованих з 

Херсонщини 

На Волині підготували 2,5 тисячі місць для поселення евакуйованих із 

затопленої Херсонщини, – розповіла Суспільному начальниця обласного 

департаменту соціального захисту населення Оксана Гобод. 

Зранку, 7 червня у департаменті повідомляли про тисячу місць для 

евакуйованих херсонців. 

"Найбільше місць для поселення – в сільській місцевості, Ковельський і 

Володимир-Волинський райони, менше у Камінь-Каширському і 

безпосередньо у Луцьку", – зазначила Оксана Годоб. 

Цілодобово в області для евакуйованих працює телефон гарячої лінії – 

(066)6570915. На нього зараз надходять звернення від волинян, які готові 

прийняти у своїх оселях переселенців з Херсонщини. Найбільше таких 

дзвінків надійшло з Турійської громади. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/501007-na-rivnensini-25-simej-vijskovih-ta-

pereselenciv-otrimaut-grosi-na-zitlo/ 

На Рівненщині 25 сімей військових та переселенців отримають гроші 

на житло 

На Рівненщині 25 сімей військовослужбовців та переселенців 

отримають гроші на житло, про це 8 червня повідомив начальник ОВА Віталій 

Коваль. Область отримала субвенції з держбюджету на загальну суму 50,6 

мільйона гривень на придбання квартир для тих, хто перебуває на 

відповідному обліку у тергромадах. 

Така сума дасть можливість придбати 25 квартир. Відповідно до рішення 

Кабміну, виділили: 

- 21,5 мільйона гривень — на купівлю десяти квартир для сімей 

загиблих учасників АТО/ООС, осіб з інвалідністю І-ІІ групи, які 

брали безпосередню участь в АТО/ООС; 

- 17 мільйонів гривень — на придбання дев'яти квартир для осіб 

інвалідністю І-ІІ групи з-поміж учасників бойових дій на території 

інших держав та їхніх сімей; 

- 12 мільйонів гривень — на купівлю шести квартир для сімей 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України. 



Гроші цільові і можуть бути використані лише на придбання житла, 

зазначив Коваль. Їх перерахують на банківські рахунки цих людей, які 

перебувають на відповідному обліку у тергромадах, після розгляду комісії 

облдержадміністрації. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/501010-lisivniki-rivnensini-ta-volini-gotovi-prijnati-

evakujovanih-ziteliv-hersonsini/ 

Лісівники Рівненщини та Волині готові прийняти евакуйованих 

жителів Херсонщини 

Лісівники Рівненщині готові безкоштовно розселити евакуйованих з 

Херсонщини людей, для цього облаштували 77 місць в адміністративних 

будівлях. Про це Суспільному повідомила речниця Поліського лісового офісу 

Світлана Думська. Вона розповіла, які умови у кімнатах та куди звертатися 

людям, які потребують допомоги. 

Загалом працівники ДП "Ліси України" готові безкоштовно розселити 1 

700 евакуйованих жителів Херсонщини у лісництвах і лісгоспах по всій країні. 

Поліський лісовий офіс, до якого входять Рівненська та Волинська області, 

може прийняти 215 постраждалих, зокрема на Рівненщині — 77. 

Як розповідає Світлана Думська, у лісництвах вже є досвід розселення 

переселенців, тому кімнати вже облаштовані усіх необхідним: 

"Зараз, коли знову виникла потреба, то готові прийняти 215 людей. Це 

може бути окрема кімната для двох людей, якщо більша кімната, то там 

можуть жити чотири людини. В одному лісництві можуть жити дві сім'ї. Якщо 

буде така потреба, то їх може бути і більше. Ми можемо доставити там ліжка, 

побудову техніку, те що необхідно". 

Жителі Херсонщини, які потребують житла, можуть самостійно 

звернутися до регіональних офісів та обрати місце проживання. 

"Зараз переважно нам пишуть на сторінку, ми питаємо людину, де б вона 

хотіла розміститися, який регіон, можливо, навіть громада. Люди самостійно 

можуть звертатися, також є центри, створені при ОВА. Умови різні, досить 

комфортабельні, які мають санвузли, душові кімнати, і кухні. Є іншого рівня, 

переважно вони всі облаштовані", — зазначила речниця Поліського лісового 

офісу. 

Також Поліський лісовий офіс залучає волонтерів, щоб забезпечити 

людей продуктами, речами та усім необхідним. 

Щоб отримати житло у Волинській або Рівненській області, потрібно 

зателефонувати за номером телефону — 067 36 13 005. 

 

*** 

 

 



09.06.2023 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/502861-u-ternopoli-proveli-persij-forum-dla-

prijomnih-rodin/ 

У Тернополі провели перший форум для прийомних родин 

У Тернополі відбувся перший форум прийомних родин, на якому 

обговорили проблеми, з яким стикнулися батьки під час війни та способи їх 

вирішення. У ньому взяли участь представники влади, благодійних 

організацій, прийомні сім’ї і тому числі ті, які переїхали з прифронтових 

регіонів. 

Мама-вихователька дитячого будинку сімейного типу Олена Мехедько 

розповіла, що її будинок згорів, у Великій Новосілці, на Донеччині, неподалік 

Вугледару, де жила до повномасштабної війни. В будинку сімейного типу 

Олена разом з чоловіком виховувала 7 прийомних дітей. 

"За свій кошт я повністю зробила там ремонт, за свій кошт я придбала 

повністю всі меблі, побутову техніку, три роки ми в цей будинок вкладали. На 

сьогодні цього будинку вже нема, його спалили фосфором". 

12 березня 2022 року під обстрілами родині довелося виїхати на 

безпечнішу територію. Зараз вони з 10 дітьми проживають в Козові, під час 

війни вирішили взяти до своєї великої родити ще 3 дітей зі Слов’янська. 

Сьогодні Олена разом із дітьми взяла участь в першому форумі 

прийомних родин під назвою "Щастя дитини – зростати в родині". Цей форум 

проводять, щоб почути проблеми, з якими стикаються прийомні родини. 

Жінка каже, хотіла б, щоб громади мали юридичний механізм, аби 

підтримувати прийомні сім’ї. 

"Основною проблемою є те, що рішення про прийомні сім’ї, про 

створення дитячих будинків сімейного типу, згідно з нашим законодавством, 

приймає адміністрація, а так стається, що громади, територіальні, селищні, 

сільські ради ніякого не мають впливу на дитячі будинки, ніякого зв’язку. І 

коли ти знаходишся в будинку, який належить громаді і кажеш про те, що 

треба те чи інше, громада каже "вибачте, ми вас не створювали, ви не є 

нашими, ми не можемо закласти в бюджет…". 

За словами організатора форуму, голови благодійного фонду "Майбутнє 

сиріт" Андрія Назаренка, в заході взяли участь 20 родин будинків сімейного 

типу, прийомних сімей і опікунів, також 4 з них – вимушено переселені сім’ї. 

"Коли почути самих батьків, дітей, про їхні потреби – це допоможе нам 

сформувати нові проєкти, нові ідеї, створити документ. Ті рекомендації, які 

наш фонд спільно з партнерами рекомендує міністерству для змін в 

законодавстві". 

Під час війни батькам спростили можливість взяти дитину під опіку, 

розповідає заступниця начальника служби у справах дітей обласної військової 

адміністрації Майя Шимашис. 

"Спростилася підготовка документації для створення прийомних сімей, 

дитячих будинків сімейного типу і для сімей-опікунів. Тобто, зараз легше 

взяти дитину під опіку. В прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу 



можна тимчасово влаштовувати дітей на певний термін, навіть, якщо вони не 

отримали статус дитини-сироти, чи дитини позбавленої батьківського 

піклування. Був створений чат-бот "Дитина не сама"і там близько 300 сімей 

зголосилося прийняти дітей на час війни, крім того, наші опікунські сім’ї 

прийняли дітей, які перемістилися на наші території". 

На час війни зупинене усиновлення дітей іноземцями, це можуть 

зробити лише українці, каже Майя Шимашис. 

"Зараз в нас рекордна кількість усиновлювачів на території області – це 

55 кандидатів. Завжди було 20-21. Бажання в людей велике. Інша справа, що 

люди хочуть маленьких дітей, а в нас є діти до 18 років і в нас є сімейні групи 

– брати і сестри, які також чекають усиновлення". 

 

*** 

 

09.06.2023 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/502621-u-cotiroh-gromadah-poltavsini-mozut-

obladnati-socialni-gurtozitki-dla-vpo/ 

У чотирьох громадах Полтавщини можуть обладнати соціальні 

гуртожитки для ВПО 

У Диканській, Котелевській, Зіньківській та Великорублівській 

громадах на Полтавщині є будівлі, у яких хочуть створити соціальні 

гуртожитки. У них планують поселяти переселенців. Про це повідомив 

заступник голови Полтавської ОВА Олексій Бруслик у Facebook. 

На Полтавщині 8 червня оглянули приміщення, які після 

переобладнання можуть бути соціальними гуртожитками для переселенців. 

Зокрема, будівлі виявили: 

- у Диканській громаді — колишня амбулаторія. Будівля може 

вміщувати до 60 переселенців; 

- у Зіньківській громаді – початкова школа; 

- у Котельві — будівля колишнього дитячого садка. Після оновлення 

покрівлі, опорядження стін та стелі, заміни вікон і дверей є 

можливість розмістити 76 людей; 

- у Великорублівській громаді — шелтер. Після ремонту можуть 

проживати ще 32 людей. 

"У разі позитивного рішення про підтримку фінансування ініціатив 

здійснюватимуть за кредитні кошти, які спрямують громадам як субвенцію з 

державного бюджету. Проєкти, які не пройдуть конкурсний відбір, можуть 

бути реалізовані за допомогою міжнародних донорів, які спрямовують гроші 

на косметичні ремонти чи окремі види будівельних робіт", - йдеться в 

повідомленні. 

 

*** 

 

 



Регіональні 

05.06.2023 

ШоТам 

https://shotam.info/v-ukraini-startuie-bezoplatna-navchalna-prohrama-

dlia-aktyvistok-ta-pereselenok/ 

В Україні стартує безоплатна навчальна програма для активісток 

та переселенок 

Українок запрошують взяти участь у безоплатній навчальній програмі 

про використання громадських технологій для вирішення проблем громад. 

Про це повідомляє Громадський простір. 

Про програму 

«Школа амбасадорок інклюзивної інтеграції» реалізується громадською 

організацією «Паросток» у межах проєкту «Діалоги заради розвитку та 

інклюзивної взаємодії в громадах». 

Мета проєкту – підготувати амбасадорок з Вінницької, Харківської, 

Житомирської, Хмельницької та Рівненської областей для участі в процесах 

прийняття рішень через використання civic tech для вирішення проблем 

громад. 

Зауважимо, що civic tech – це технологічні рішення, що спрощують 

комунікацію між державою, бізнесом і громадськістю. Спеціалізовані 

вебплатформи, мобільні додатки, чат-боти залучають мешканців до вирішення 

проблем і допомагають дистанційно взаємодіяти з органами місцевої влади. 

Для кого 

До участі запрошують українок, які є: 

 переселенками; 

 активістками ГО осіб з інвалідністю; 

 представницями жіночих ГО. 

Чого навчають 

Учасниці відвідають такі онлайн-практикуми: 

 «Використання інструментів civic tech для вирішення проблем 

ВПО та приймаючих громад»; 

 «Взаємодія переміщених жінок з ОМС задля вирішення проблем 

ВПО та приймаючих громад»; 

 «Взаємодія переміщених жінок з інвалідністю з громадою». 

Як взяти участь 

Для того, щоб взяти участь потрібно заповнити гугл-форму. 

Дедлайн 

Заповнити форму потрібно до 12 червня 2023 року. Навчальна онлайн-

програма триватиме з червня по вересень 2023 року. 

Нагадаємо, фонд Східна Європа та ЄС оголошують грантовий конкурс 

«Act to Support» для громадських організацій, які працюють над розробленням 

цифрових інструментів. 



Також ми повідомляли, що стартує грантовий конкурс Open Data. 

Unbroken для проєктів на основі відкритих даних, які зміцнять державну 

стійкість під час воєнного стану. 

 

*** 

 

05.06.2023 

ШоТам 

https://shotam.info/danska-kompaniia-pobuduie-v-chernihovi-410-

kvartyr-dlia-mistian-iaki-vtratyly-zhytlo-cherez-viynu-de-same/ 

Данська компанія побудує в Чернігові 410 квартир для містян, які 

втратили житло через війну. Де саме 

Данська компанія Rockwool Ukraine планує побудувати у Чернігові 410 

квартир для жителів мікрорайону Масани, які втратили житло через російське 

вторгнення. 

Про це пише Суспільне. 

Зазначається, що 24 березня 2023 року Чернігівська міська рада 

підписала меморандум з Rockwool Ukraine. Компанія взяла на себе 

зобов’язання будувати за свої кошти будинки, а місцева влада виділила 

земельну ділянку. 

Сума інвестицій складає 23 мільйони євро. Виконувач обов’язків 

міського голови Чернігова Олександр Ломако зауважив, що 10% – це 

співфінансування з міського бюджету. 

«Це буде благоустрій. В яких роках і періодах це буде – побачимо. Ще 

немає рішення по садочку в цьому мікрорайоні», – додав Ломако. 

 

*** 

 

06.06.2023 

ШоТам 

https://shotam.info/u-slavutychi-planuiut-peretvoryty-zakynutu-

polikliniku-na-biznes-khab-foto/ 

У Славутичі закинуту поліклініку планують перетворити на бізнес-

хаб 

Закинуту поліклініку в Славутичі на Київщині планують перетворити на 

житло для переселенців і бізнес-резиденцію для тих, хто втратив роботу через 

війну. 

Про це повідомив мер міста Юрій Фомічев. 

Концепцію проєкту розробили урбан-бюро Big City Lab спільно з 

литовським бюро Pupa. За допомогою будівництва хочуть вирішити відразу 

три проблеми – житлову, релокації бізнесу та публічного простору. 

Юрій Фомічев вважає, що в Славутичі є місце й ресурси для тих, хто 

втратив бізнес чи житло й прагне відновитися та «почати нове життя»: ліс, 

спортивні й реабілітаційні центри, незалежні джерела енергії, безбар’єрність. 



У Big City Lab вважають, що не варто ізолювати переселенців у 

модульних містечках чи «нашвидкуруч зроблених ЖК» на околицях міста, 

щоби не ділити українців на «місцевих» і «тих, що приїхали». Тож проєктом 

прагнуть прискорити інтеграцію ВПО і відкрити нові можливості для бізнесу 

з окупованих територій. 

 

*** 

 

06.06.2023 

ШоТам 

https://shotam.info/meshkantsi-khersonshchyny-mozhut-znayty-

bezoplatne-zhytlo-cherez-prohramu-prykhystok/ 

Мешканці Херсонщини можуть знайти безоплатне житло через 

програму «Прихисток» 

Евакуйовані мешканці Херсонщини можуть знайти безкоштовне житло 

за допомогою програми «Прихисток». 

Про це повідомили на сайті Мінреінтеграції. 

У Міністерстві зазначають, що оголошення про надання прихистку 

розміщуються власниками житла і що кожна тимчасово переміщена людина 

має можливість безкоштовно отримати житло на певний період часу. 

Програма передбачає, що люди, які надали прихисток, отримають 

компенсацію від держави на сплату комунальних послуг. 

Для того, щоб знайти житло потрібно зареєструватись на сайті програми 

«Прихисток». 

 

*** 

 

07.06.2023 

ШоТам 

https://shotam.info/v-ukraini-startuie-prohrama-z-obminu-dosvidu-dlia-

hromad-iaki-pryymaiut-vpo/ 

В Україні стартує програма з обміну досвіду для громад, які 

приймають ВПО 

U-LEAD запрошує українські громади до участі у програмі з обміну 

досвіду «Розробка Програми інтеграції ВПО в громаду». 

Про це повідомили на сайті U-LEAD. 

Про програму 

Мережа з обміну досвідом – це можливість за підтримки експертів 

ознайомитися з основними підходами та методологією розробки програм 

інтеграції ВПО та проаналізувати складові програми задля успішної інтеграції 

ВПО. 

В межах програми підтримки представники громад: 

 проаналізують системні проблеми, які виникли у зв’язку з 

масштабним внутрішнім переміщенням 



 проведуть оцінку потреб ВПО, на якій ґрунтуються бюджетні 

асигнування та дизайн конкретних проєктів підтримки 

 розроблять операційний план дій, котрий дає органу місцевого 

самоврядування бачення практичних кроків до досягнення 

намічених цілей. 

«Це дозволить органам місцевого самоврядування підготувати 

Програму інтеграції ВПО в громаду, яка підвищить ефективність реалізації 

повноважень щодо внутрішньо переміщених людей», – кажуть організатори. 

Для кого 

Взети участь можуть територіальні громади України, які прийняли та 

приймають внутрішньо переміщених осіб. 

Як взяти участь 

Для того, щоб взяти участь потрібно заповнити та надіслати заявку на 

електронну адресу regops.u-lead@giz.de, в темі повідомлення вказавши «Назва 

громади та область». Завантажити шаблон заявки можна на сайті U-LEAD. 

Заявку потрібно надіслати до 18:00 12 червня 2023 року. 

 

*** 

 

07.06.2023 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/pereselentsi-z-luganshhyny-otrymaly-majzhe-

1300-produktovyh-naboriv-u-habah-kreminskoyi-gromady-za-i422106 

Переселенці з Луганщини отримали майже 1300 продуктових 

наборів у хабах Кремінської громади за тиждень, а за місяць – 7 тисяч 

Майже 1300 продуктових наборів отримали переселенці з Луганської 

області у хабах Кремінської громади в кількох містах минулого тижня. Про це 

повідомив голова Луганської ОВА Артем Лисогор у своєму Телеграм-каналі 7 

червня. 

"Майже 1300 продуктових наборів отримали минулого тижня луганські 

переселенці у хабах Кремінської громади, – сказано в повідомленні. – А у 

травні нашим землякам там видали майже 7000 харчових пакунків". 

Зазначається, що в Києві, Рівному, Дніпрі, Луцьку та Андрушівці 

Житомирської області ВПО надаються продуктові набори від держави, а 

також одяг, у Києві – ще й іграшки. Працівники Рівненського хабу 

продовжують фасування наборів, які потім відвантажуються до гуманітарних 

осередків Кремінської громади. 

За минулий тиждень сформовано 1190 пакунків, а за травень – майже 

3500. 

Крім того, у хабах тривають консультування фахівцями різних напрямів. 

У будні працює "гаряча лінія" з гуманітарних питань для внутрішньо 

переміщених осіб Луганської області: 0800332475 (безкоштовно в межах 

України). 

Телефон Кремінського ЦНАПу: 0958207124. 

 



*** 

 

07.06.2023 

KharkivToday 

https://2day.kh.ua/ua/kharkow/hromada-na-kharkivshchyni-hotova-

pryynyaty-zhyteliv-khersonshchyny 

Громада на Харківщині готова прийняти жителів Херсонщини 

Первомайська громада Харківської області пропонує прихисток 

жителям міста Нова Каховка на Херсонщині, які через підрив Каховської 

гідроелектростанції залишилися без житла. 

Громада готова розмістити до 200 людей у приміщеннях дитячих садків, 

підготовлених раніше для внутрішньо переміщених осіб. Загалом у громаді 

проживали 450 переселенців, наразі залишилося близько 150, оскільки люди 

повернулися до своїх домівок. Людям, які вирішать евакуюватися, у 

Первомайській громаді  нададуть житло, харчування та забезпечать 

мінімальними гігієнічними потребами. Херсонці зможуть перебувати там 

стільки, скільки буде потрібно. Про це повідомив KHARKIV Today 

первомайський міський голова Микола Бакшеєв. 

"Десь 150-200 осіб можемо прийняти, оскільки ми маємо підготовлені 

місця. Це місця загального перебування, дитячі садочки колишні. Ми маємо 

зараз вільні місця після внутрішньо переміщених осіб, які утворювалися під 

час окупації Харківщини. Зараз люди здебільшого повернулися до своїх 

помешкань, хто їх мав. То десь 150 людей продовжують залишатися в нас. Але 

загалом ми розташовували десь 450-460 людей. Тому ліжковий фонд зараз 

доступний для розміщення, — пояснив Микола Бакшеєв. — Про відновлення 

очного навчання в дитячих садках на Харківщині мова не йде найближчим 

часом, то я думаю, там поки повінь схлине, що ще буде з їхніми 

помешканнями, треба буде дивитися". 

Із логістикою і транспортом громада не зможе допомогти, тому просить 

звертатися до волонтерів. У Первомайському чекають і готові допомогти 

вимушеним переселенцям. 

"Може, хтось перебуває там і не знає, де знайти прихисток, тому ми 

вирішили цей сервіс зробити доступним для людей", — сказав мер 

Первомайського. 

Отримати інформацію щодо прихистку біженців із Херсонщини у 

Первомайській громаді можна за номерами телефонів: 0668421302 і 

0962697346. 

 

*** 

 

07.06.2023 

Волинь online 

https://volynonline.com/mynulogo-tyzhnya-volyn-pryjnyala-bilshe-30-ty-

vnutrishno-peremishhenyh-osib/ 



МИНУЛОГО ТИЖНЯ ВОЛИНЬ ПРИЙНЯЛА БІЛЬШЕ 30-ТИ 

ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ 

З 29 травня по 6 червня на Волинь приїхали 35 внутрішніх переселенців. 

Загалом з початку повномасштабного вторгнення область прийняла 77 686 

вимушено евакуйованих осіб. 

Про це інформують на сайті Волинської ОДА. 

Зокрема: 

– 19 147 людей у Володимирському районі; 

– 6 228 осіб в Камінь-Каширському районі; 

– 21 057 громадян в Ковельському районі; 

– 31 254 переселенців у Луцькому районі. 

Не всі залишилися жити на Волині. Згідно Єдиної інформаційної бази 

даних ВПО в області зареєстровані 52 640 внутрішньо переміщених осіб. Це 

становить 37 685 сімей, у яких 15 307 – діти. 

Серед ВПО: 

– 2 243 людини з інвалідністю, 

– 7 375 пенсіонерів, 

– 91 багатодітна родина; 

– 8 сімей батьків-одинаків. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Zhitomir.INFO 

https://www.zhitomir.info/news_214605.html 

У Житомирській області понад 250 переселенців шукають роботу, 

80% з них – жінки 

Упродовж січня-травня 2023 року послугами служби зайнятості на 

Житомирщині користувались 822 внутрішньо переміщені українці, 452 з яких 

були зареєстровані ще торік, а 370 звернулись по допомогу у цьому році. 

Про це 7 червня повідомила Житомирська обласна служба зайнятості. 

«Роботу вдалося віднайти для 158 переселенців з небезпечних регіонів 

країни. Більшість з них працевлаштовані у Житомирському районі (90 осіб), у 

Звягельському – 28 осіб, у Коростенському – 23, Бердичівському – 17 осіб. 

Працюють переселенці на підприємствах переробної промисловості, в 

аграрному секторі, у комунальному господарстві, у сферах торгівлі й охорони 

здоров’я, державному управлінні та ін. Станом на 1 червня продовжували 

пошук роботи 252 вимушено переміщені особи, 80% з яких - жінки. Серед них 

найбільше працівників сфери торгівлі та послуг, представників найпростіших 

професій, технічних службовців, робітників з обслуговування й експлуатації 

технологічного устаткування та машин, керівників середньої ланки», - йдеться 

в повідомленні. 

Зазначається, що загалом же з початку повномасштабного вторгнення за 

сприянням у працевлаштуванні до Житомирської обласної служби зайнятості 

звернулись понад 2320 осіб, близько 750 з яких були працевлаштовані. 



Довідкова інформація для ВПО - на порталі Державної служби 

зайнятості https://www.dcz.gov.ua/sto.../vnutrishno-peremishcheni-osoby 

Маєте запитання щодо послуг служби зайнятості – телефонуйте на 

«гарячі» лінії 063-214-41-75 і 097-417-84-96 або пишіть у телеграм-чат 

обласної служби зайнятості https://t.me/DCZ_Zhytomyr. 

Нагадаємо, 1 червня уповноважений Верховної ради з прав людини 

Дмитро Лубінець інформував, що внутрішньо переміщена особа, яка не мала 

можливості припинити трудовий договір у звʼязку з неможливістю 

продовжувати роботу за попереднім місцем проживання, має право припинити 

такий договір в односторонньому порядку. 

Як повідомляв Житомир.info, станом на 27 квітня 2023 року з початку 

повномасштабної війни у службі зайнятості було зареєстровано понад 2200 

звернень переміщених українців, 70% з яких – жінки (1560 осіб). 

Працевлаштувати в області вдалося за цей час 716 внутрішньо переміщених 

осіб: 593 – торік і 123 – вже цьогоріч. Серед них - 455 жінок. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/stalo-vidomo-yakiy-vidsotok-vpo-v-ukrayini-

ne-planuyut-povertatisya-dodomu 

Стало відомо, який відсоток ВПО в Україні не планують 

повертатися додому 

В Україні не планують повертатися додому майже 20% переселенців. 

Про це повідомляють дані опитування групи “Рейтинг”. 

Згідно з результатами опитування, кількість респондентів, які були 

змушені покинути місце постійного проживання, складає 18%. Найбільше 

переселенців серед вихідців зі сходу – понад 60% з них змінили місце 

проживання.  

19% опитаних переміщених осіб зазначили, що вже не повернуться 

додому, і цей відсоток в динаміці зростає: порівняно з літом минулого року 

тих, хто не планує повертатись, стало вдвічі більше. 

Водночас 75% висловили намір повернутися додому: 12% – найближчим 

часом, 14% – хочуть повернутися, але ще почекають, 49% – повернутися після 

закінчення війни. 

Опитування проведене методом телефонного інтерв’ю серед населення 

віком від 18 років і старше в усіх областях, крім тимчасово окупованих 

територій Криму та Донбасу, а також територій, де на момент опитування 

відсутній український мобільний зв'язок. Вибірка репрезентативна за віком, 

статтю і типом поселення. Вибіркова сукупність: 1000 респондентів. Помилка 

репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 3.1%. 

 

*** 

 



08.06.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/na-kiyivschini-rozpochav-robotu-

koordinaciyniy-centr-dlya-pereselenciv-z-luganskoyi-oblasti 

На Київщині розпочав роботу Координаційний центр для 

переселенців з Луганської області 

Координаційний центр для переселенців з Луганської області розпочав 

роботу в Ірпені. 

Про це повідомляє ITV. 

Це стало можливим після підписання меморандуму про співпрацю між 

Ірпінською міською радою та Лозно-Олександрівською селищною військової 

адміністрацією Сватівського району Луганської області. 

Зараз переселенці з Луганщини, які знайшли притулок в Ірпінській 

громаді, можуть отримати у центрі продуктові набори. При собі потрібно мати 

довідку ВПО, паспорт та ідентифікаційний код. 

«Надалі у центрі планують надавати консультації з юридичних та 

соціальних питань, а також проводити попередній медогляд», — зазначають у 

міськраді. 

Координаційний центр розташований на вулиці 74-ої Стрілецької дивізії 

та працює у будні з 10:00 до 15:00. 

 

*** 

 

08.06.2023 

ZAXID.NET 

https://zaxid.net/perevazhna_bilshist_polyakiv_y_nadali_hochut_dopomag

ati_ukrayintsyam_n1565118 

Більшість поляків й надалі хочуть допомагати українцям 

Більшість громадян Польщі, а саме 65%, і надалі хочуть допомагати 

українцям. Про це свідчать результати опитування, проведеного центром 

Pollster для видання Super Express, передає Польське радіо. 

На запитання, чи мають поляки і далі допомагати українцям, 65% 

респондентів відповіли так, 35% дали заперечну відповідь. Опитування 

проведено 30-31 травня, у ньому взяли участь 1006 дорослих поляків. 

Зазначимо, що за приблизними підрахунками, у Польщі перебувають 3,5 

млн українців, з яких до 1,3 млн прибули після початку повномасштабного 

вторгнення Росії в Україну. 

Залишитись на постійне проживання у Польщі збираються лише 6% 

українських біженців. Натомість 32% українців, які втікали від війни, хочуть 

якнайшвидше повернутися додому. 

 

*** 

 

 

 



05.06.2023 

Донбас24 

https://donbas24.news/news/v-ukrayini-anonsuvali-novi-programi-dlya-

pidtrimki-pereselenciv 

«Жоден переселенець не може залишитися без виплат»: Верещук 

анонсувала нові програми підтримки ВПО 

В Україні зараз триває робота щодо створення Координаційно-

консультативних центрів у різних областях країни. Також обласні військові 

адміністрації (ОВА) готують різні програми для підтримки переселенців. 

Про це повідомляє Міністерство з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України. 

Віцепрем'єр-міністр Ірина Верещук зазначила, що зараз триває робота 

над тим, щоб ні одна внутрішньо переміщена особа (ВПО) не залишилася без 

допомоги від держави. 

«Жоден переселенець не може залишитися без виплат і соціального 

супроводу», — зазначила Ірина Верещук. 

Після початку повномасштабної війни в Україні багатьом людям 

довелося покинути свої оселі та переселитися до більш безпечних регіонів, 

значна частина українців виїхала за кордон. Для тих, хто залишився на 

Батьківщині та має статус ВПО, функціонують багато програм. Зокрема, 

кожна людина, яка переселилася з територій, де тривають бойові дії, з 

тимчасово окупованих громад або громад під блокадою може кожного місяця 

отримувати грошову допомогу від держави. Дорослим працездатним 

українцям нараховують по 2 тис. грн на місяць, тоді як дітям та людям з 

інвалідністю — по 3 тис. грн на місяць. 

Також Луганська та Донецька ОВА відкрили свої гуманітарні хаби у 

різних регіонах країни. У цих хабах переселенці можуть отримати гуманітарну 

допомогу, а також консультації спеціалістів щодо різних питань. Наприклад, 

у гуманітарних штабах переселенці можуть отримати консультації лікарів. 

Також людям надають консультації та допомогу з пошуком роботи. 

Влітку 2023 року діти-переселенці можуть безкоштовно відпочити у 

дитячих таборах у різних регіонах України, зокрема, у Карпатах. Деякі 

програми пропонують безкоштовний відпочинок для дітей разом з батьками. 

Для переселенців також функціонують різні сервіси, які допомагають 

знайти житло, роботу, отримати гуманітарну допомогу або безкоштовні 

юридичні консультації. 

 

*** 

 

07.06.2023 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/razom-iz-mizhnarodnoiu-orhanizatsiieiu-z-

mihratsii-rozghliadaiemo-mozhlyvosti-zabezpechennia-vpo-zhytlom-lysohor/ 

Луганська ОВА та Міжнародна організація з міграції розглядають 

можливості забезпечення ВПО житлом 



Із заступником Голови Представництва МОМ в Україні Стівеном 

Роджерсом голова Луганської ОВА зустрівся під час другого дня «Схід-Експо 

2023». 

Про це розповів голова ЛугОВА Артем Лисогор за підсумками зустрічі. 

"Залучення до відновлення Луганщини після деокупації я пропоную 

кожному міжнародному партнерові, з яким зустрічаюся. Це ключовий наш 

напрям, за яким постійно ведеться робота з донорами", - підкреслив голова 

Луганської обласної воєнної адміністрації. 

Із Міжнародною організацією з міграції обговорили актуальні питання 

співпраці, варіанти підтримки внутрішньо переміщених осіб з Луганщини та 

надання їм всебічної допомоги. А також можливі напрями взаємодії щодо 

забезпечення переселенців місцями для проживання, реалізацію інших 

майбутніх проектів", - доповів Лисогор. 

 

*** 

 

 

Міжнародні та вітчизняні недержавні 
организації 

06.06.2023 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/lyudy-yaki-vymusheno-peremishhuyutsya-cherez-

nadzvychajnu-sytuacziyu-vnaslidok-pidryvu-konstrukczij-kahovskoyi-ges-mayut-

pravo-na-dovidku-vpo/ 

Люди, які вимушено переміщуються через надзвичайну ситуацію 

внаслідок підриву конструкцій Каховської ГЕС, мають право на довідку 

ВПО 

Ситуація, яка склалася на Каховській ГЕС, — це надзвичайна ситуація 

техногенного характеру. Якщо ви вимушено перемістилися через надзвичайну 

ситуацію внаслідок підриву конструкцій Каховської ГЕС, ви маєте право на 

довідку ВПО. 

Також люди, які евакуюються, мають право:  

 на тимчасове розміщення; 

 на гуманітарну допомогу.  

Право на довідку про взяття на облік ВПО мають громадяни України, 

іноземці або люди без громадянства, які перебувають на території України на 

законних підставах та мають право на постійне проживання в Україні, яких 

змусили залишити або покинути своє місце проживання у результаті або з 

метою уникнення негативних наслідків надзвичайної ситуації техногенного 

характеру. 

Як отримати довідку ВПО? 



Читайте повну інструкцію тут Отримання довідки ВПО: https://sss-

ua.org/news/otrymannya-dovidky-vpo-aktualna-instrukcziya/. 

 

*** 

 

06.06.2023 

«U-LEAD з Європою» 

https://u-lead.org.ua/news/224 

Стартує друга хвиля мережі з обміну досвідом «Розробка Програм 

інтеграції ВПО в громаду» 

Враховуючи успішність та результативність проведення першої хвилі 

мережі з обміну досвідом «Розробка Програм інтеграції ВПО в громаду», 

Програма U-LEAD продовжує роботу з громадами в цьому напрямку. 

Можливості другої хвилі мережі були презентовані під час промозаходу на 

базі Регіонального офісу «U-LEAD з Європою» у Чернівецькій області, до 

заходу приєдналися понад 200 представників з громад всієї країни. 

Мережа з обміну досвідом (Програма підтримки) «Розробка Програм 

інтеграції ВПО в громаду» – це можливість, за підтримки експертів, 

ознайомитися з основними підходами та методологією розробки програм 

інтеграції ВПО, проаналізувати складові програми задля успішної інтеграції 

ВПО, опрацювати навички налагодження взаємодії та координації зусиль всіх 

заінтересованих сторін, та, головне, розробити Програму інтеграції ВПО з 

урахуванням потреб своєї громади. 

Програма інтеграції ВПО – що це за документ та чому дійсно важливо 

переходити від «гасіння пожежі» у контексті роботи з ВПО (закривати їхні 

базові потреби), до більш стратегічного підходу, з перспективами їхньої 

інтеграції в місцеве середовище? 

"Перша причина – в Україну заходить достатня кількість донорських та 

міжнародних організацій, які орієнтуються у питаннях відновлення, 

створення, розвитку інфраструктури для ВПО. Що потрібно мати громаді, аби 

співпрацювати з такими проєктами? Це базова проєктна документація та 

стратегічний документ, який визначає напрямки роботи з переселенцями", - 

розповіла під час заходу Тетяна Татарчук, керівниця Регіонального офісу «U-

LEAD з Європою» у Чернівецькій області. 

За її словами, перша хвиля мережі  — 23 громади, які співпрацювали з 

U-LEAD у напрямку розробки програм інтеграції, вже показали результати: 

вони виходять на донорів та залучають міжнародну допомогу на свої 

території. 

Друга причина розробки такого документу  — ВПО є потенційним, дуже 

потужним фактором розвитку громади. Люди приїхали, запроваджують 

бізнес, дають поштовх місцевому економічному середовищу. Такі практики в 

Україні є, і ми маємо впроваджувати їх в нашу роботу, зазначила Тетяна 

Татарчук: 

"Саме тому, Програма U-LEAD стартує з другою хвилею такої мережі. 

Вона дозволить учасникам не тільки обмінятися досвідом у питаннях 



інтеграції ВПО, а й розробити спільно з експертами програму інтеграції. На 

виході ми матимемо – не тільки програму, а й підготовлений проєкт на її 

реалізацію". 

Що отримають представники ОМС в рамках програми підтримки? 

- аналіз системних проблем, які виникли у зв'язку з масштабним 

внутрішнім переміщенням; 

- оцінку потреб ВПО, на якій ґрунтуються бюджетні асигнування та 

дизайн конкретних проєктів підтримки; 

- розробку операційного плану дій, котрий дає органу місцевого 

самоврядування бачення практичних кроків до досягнення намічених цілей. 

Це дозволить органам місцевого самоврядування підготувати Програму 

інтеграції ВПО в громаду, яка підвищить ефективність реалізації повноважень 

щодо внутрішньо переміщених осіб. 

Скільки триватиме мережа? 

З червня по жовтень 2023 року. Тривалість – 20 тижнів. 

Хто може стати учасником програми? 

Запрошуємо громади України, які прийняли та приймають внутрішньо 

переміщених осіб. Вмотивовані команди громад, що будуть обрані шляхом 

відкритого конкурсу, до складу яких входять дві особи (посадова особа 

місцевого самоврядування – заступник голови громади/керівник відповідного 

виконавчого органу/спеціаліст, відповідальний за організацію роботи з ВПО). 

Як взяти участь? 

Для участі у відборі необхідно заповнити заявку, що додається, та до 

18:00 12 червня 2023 року надіслати її на електронну адресу: regops.u-

lead@giz.de в темі повідомлення вказавши «Назва громади та область». 

 

*** 

 

07.06.2023 

Запорізька міська рада 

https://zp.gov.ua/uk/articles/item/18416/dityachij-fond-yunisef-odin-iz-

samih-nadijnih-partneriv-zaporizhzhya 

Дитячий фонд ЮНІСЕФ – один із самих надійних партнерів 

Запоріжжя 

Секретар міської ради Анатолій Куртєв повідомив: 

- Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) – один із самих надійних партнерів 

Запоріжжя. 

З перших днів війни вони допомагали нам зустрічати переселенців, 

забезпечували людей продуктами харчування, ліками та засобами гігієни. А 

зараз Фонд планує розширити свою підтримку в рамках кампанії «Спільно до 

навчання». Наші останні спільні проєкти – капремонт укриття в школі №15, в 

якій зараз фахівці ЮНІСЕФу надають психосоціальну підтримку для дітей. 

Схожі простори відкриті ще в 3-х школах міста. Також у планах – ремонт 

укриття в гімназії №98.  



На знак нашої величезної вдячності та поваги нагородили «Орденами 

Пошани» Голову Представництва ЮНІСЕФ в Україні Мурата Шахіна і 

спеціаліста з гуманітарного реагування Фонду Марію Артанову. Мешканці 

Запоріжжя повинні знати імена цих неймовірних людей, яким під силу 

абсолютно все. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Тернопільська обласна державна адміністрація 

https://bukoda.gov.ua/news/vzaiemodiia-dlia-efektyvnoi-dopomohy-

vymushenym-pereselentsiam 

Взаємодія для ефективної допомоги вимушеним переселенцям 

Заступник начальника Чернівецької ОВА Олександр Янков підписав 

меморандум про співробітництво обласної військової адміністрації з 

представниками Міжнародної неурядової гуманітарної організації «Action 

Against Hunger». 

«З початком повномасштабного вторгнення ваша організація одна з 

перших почала роботу на Буковині. Тож, ми вдячні за ту підтримку, яку ви 

надаєте нашим громадян впродовж цього непростого періоду. Попереду нас 

чекає ще багато роботи, працюємо!», - зазначив Олександр Янков. 

Підписання меморандуму, зокрема, підсилить співпрацю двох сторін у 

наданні гуманітарної допомоги ВПО, підготовці та впровадженні заходів з 

психологічної підтримки, ініціатив, проєктів. Злагоджена робота дозволить 

швидко та ефективно реагувати на нові виклики. 

За час роботи на території Чернівецької області Action Against 

Hunger(ACF) реалізовувала свою діяльність в Чернівецькій області в таких 

напрямках: 

 грошова допомога; 

 продуктові набори; 

 психосоціальна підтримка. 

В рамках проєкту багатоцільової грошової допомоги ACF надало 

допомогу 1 263 домогосподарствам за період з грудня 2022 року по квітень 

2023 року. За цей час було перераховано 16 999 000 гривень, що сприяло 

задоволенню базових потреб найбільш вразливих верств населення. 

Крім того, 6 971 тимчасово переміщена особа отримала продуктову 

допомогу. Також гуманітарну допомогу надали у прихистки, дитячі будинки, 

геріатричні пансіонати та лікарні. 

 

*** 

 

08.06.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/u-rivnomu-vnutrishnim-pereselencyam-

vidavatimut-gumanitarnu-dopomogu-vid-ispanskoyi-blagodiynoyi-organizaciyi 



У Рівному внутрішнім переселенцям видаватимуть гуманітарну 

допомогу від іспанської благодійної організації 

Гуманітарну допомогу від іспанської благодійної організації "Remar 

S.O.S" видаватимуть внутрішнім переселенцям у Рівному. 

Про це розповіла волонтер організації Катерина Крива, передає 

СУСПІЛЬНЕ. 

Вона пояснила, як внутрішньо переміщеним людям подати заявку на 

отримання боксів. 

За словами волонтерки, для запису необхідно прийти з довідкою ВПО та 

документами, що посвідчують особу, до пункту Незламності на майдані Міст 

героїв України, це колишній майдан Перемоги на вулиці Відінській. 

"Це гуманітарна допомога для вимушено переміщених осіб. Кількість 

боксів — 600. Це звичайна коробка, у якій будуть макарони, якась каша, 

дитяче харчування, засоби гігієни. Зареєстрували уже десь до 400 людей. 

Учора розпочалась реєстрація, а сьогодні від ранку ми уже працюємо", — 

зазначила Катерина Крива. 

Видача гуманітарної допомоги відбуватиметься 10 червня за цією ж 

адресою. Розпочнуть роздавати коробки — з 9:00. 

 

*** 

 

09.06.2023 

ПРО ВСЕ.ck.ua 

https://provce.ck.ua/na-cherkashchyni-pereselentsi-otrymaiut-mayzhe-try-

tonny-humanitarky-vid-blahodiynykiv/ 

На Черкащині переселенці отримають майже три тонни 

гуманітарки від благодійників 

250 родин переселенців, що нині мешкають на Черкащині, протягом 

червня отримають благодійну допомогу від Логістичного Гуманітарного 

Центру Екстреного Реагування, створеного у Черкасах. Ідею втілює 

громадська організація «Ліга соціально відповідальних жінок» спільно з ГО 

«Академія стратегічних досліджень»,  у рамках грантового проєкту Угорської 

екуменічної служби допомоги. Центр надає підтримку та екстрену допомогу 

переселенцям, які прибули до Черкащини і Полтавщини із місць, де тривають 

воєнні дії.   

Протягом останнього року в межах цього проєкту допомогу отримали 

майже 15 тисяч переселенців. За словами координатора Логістичного 

Гуманітарного Центру Екстреного Реагування Сергія Пасічника, проєкт 

зосереджено на підтримці саме сімей - кожна отримує набори продуктів і 

комплект засобів побутової хімії та особистої гігієни. 

Наразі, крім допомоги продуктами та іншими найнеобхіднішими 

речами, проєкт сконцентровано на наданні переселенцям психологічної 

допомоги. Протягом року у Черкасах та Полтаві діяло по дві групи 

психологічної допомоги для дорослих, а нині такі групи створено і для дітей 

із родин переселенців. 



Контакти: 

• отримати консультації або записатися на групову чи індивідуальну 

консультацію психологів можна за телефонами: Олена - 0936176534 

(Черкаси), Віта - 0500857879 (Полтава); 

• з питань надання гуманітарної допомоги та інших напрямків 

діяльності Центру звертатися за телефонами (з 9-00 до 18-00) 0638518070, 

0976759858 або написати на вайбер за цими номерами. 

 

*** 


